Hydraulic Link Clamp
HEV>VI9507
Model LKA Model LJV

Model LKC Model TMV'Z

Model LKK Model TMA'Z

Model LKV Model TMA-1

Model LKW Model LFW/LFA
Model LJ/LM

V28I Z2E—EFEBETIVNT b

V> 7 BDRFARE

745

BESiA

) —ZIRRE mERP N

£ F3 5

MITHRRIC EAIRIC

=
“

WX - A bU—O—4—Ic LN—D TR THERDFHZLE



V299507
ES

V209507 B8R

Model LFW/LFA

) —REICLN—DRBETZETTFHRBTZV 7950 T
LIN—DBEH I/ b T CEREREGBERDY 52 TH

ALV ET,

D)—R (AH)

A4 FLTHMART 57— LOFHEE

LIN—HDKRECBRET BT ET. ITEMAKES
T—0&ATA FEETHRALL, 750 TIBHTENTEEY,

LIN—iB%E T — 7 it A B D5 7% [o]:6

=

gﬁ '~

%
&5 )
=

ORy bNY REIDY ST &DOTF % 0]
LN—HBAECERTZTET, MEORY FOT—%

IIVTLN—EDTFHERELET,

KBLBIVV99507

Model LKK

LIN—DmEEZFERIC360° BETERN VIV T
ERET—VICHIG - VIVRFAGERILTEL T,

LIN—FREOBIE A TESET — 7 ISR

=

e

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

NALINT—
PV

I7y)—-X

HEYY—X

N7 -h75
N rFOa1zv b

FEneR
&)

AEEHE - ZOf

R=IVoSvT
SFA/SFC

AAVT050T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEl
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

V99507

LKK #8
FT

C7]
ST

e e e | | e
0 1 I

| LKK 8
[ LI/LM B8

PN
LSA/LSE

T—IHR—k
LD
LC
LCW
TNC
TC

U7 ro)8

LLV

LLW
Y7 A/
avi\y by vE
T LW/UR/LWU

Javovyrga
DBA/DBC

YRV TINAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny bS50 TF
VS/VT

3RO — hE>
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

ar—ryuv4g
VFP
TIWRZY K950 T
FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g
DWA/DWB

746



747

V9935307

Link Clamp

N)I—3>

BEZA7T

MAX. 7MP
a Model LKA Model LKC Model LKK Model LKV Model LKW
— P.749 — P.775 — P.789 — P.803 — P.823
EEn 15Eh 188 1EE)
53 BE | o \H b | LR |- N 1YY | ey
{ERE R 0.5~7MPa 0.5~7MPa 0.5~7MPa 1~7MPa 0.5~7MPa
ZER2A4T AftE — P.761 | e — P.783 | stz — P.797 - -
RIBmOy K L R _ _ _ _
BT EtiE — P.763
< F7EUSRT
1
T
2| IT7 VYRS L _ _ _ _
BEsA 7 crevams |
E;S;Zﬁﬁ7mﬁ7’r7‘7 - - - NRtE —> P.817 | st — P.837
Z;(KZ?;;V NRtiE — P.769 | etk — P.785 | AMestiE — P.799 | AetiE — P.819 | AAeTi& — P.843
7
7 -
s, | mEREUYY B . | FRRLEBAMEMLEY B HRROEMENLET
3 Az A (NFTARIGIEE S A T ERAKRTY) (AT ERIGIEE R 4 T & ARTY)
4 xR
YINMEEEY =0
CRALBAAT ibecs * * * * *
o L/\—R8iE LZK-L LZK-L LZK-L LZK-L LZK-L
'/7 LZK-W — P.774 | LZK-W — P.788 | LZK-W — P.802 | LZK-W — P.822 | LZK-W — P.846
RIZK—I)UR
t . - - —
" Javy LZY-MD — P.1655
g, AE=R2¥bA=VNLT
55 S BZL. BZX. JZG. BZS b
% K ERDFHATEIERIRBBEOEDE L EEL,
SEZ2AT
MAX. 35MPa
ModeITMA'Z — P.895 ModelTMA'] — P.907 ModeITMV'z — P.879
B L BE) (N2UU—2) 1581
Y R MR N EhfFRestidaer
EREHEH 3.5~35MPa 3.5~35MPa 3.5~35MPa
L/\—R8iE LZ-LJ3 LZ-LJ3 LZ-LJ3
= LZ-LJ2 - P.906| LZ-LJ2 - p.9lg| LZ-LJ2 - P.894
7 JYZAKR—IVR
Vi . TMZ-2MB TMZ-1MB =
. Javy - P.1658 — P.1658
+ AE=Rarra—=bnv7 —
] 7S IR : - P.1211
G R IMF GXIMFE (AN\THA T AH)
- P.1677




V299507

2%

BEZA47T

MAX. 7MPa

Model LJ/LM

— P.847

Model LJV

— P.863

Model L F A

— P.919

(Y xKeSMEK

Model L FW

— P.919

BE (kY Y-2)

By (1\2JY-2)
B FRESDARAREST

829950 788

B8 7977 7B,
VI NVTRE

Harmony in Innovation

NALINT—
PV

I7y)—-X

HEYY—X

N7 -h75
N rFOa1zv b

FEneR
7YY

{EREHEE 2.5~7MPa 2.5~7MPa
B#E2A4T

AEEHE - ZOf

MfHE - P.855 - ARTE - P.933 -

R=IVoSvT
SFA/SFC
FoRmOY K S

817

SMEdE — P.935 RAVG950T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EEi
LGV
TLV-2
TLA-2
TLB-2
TLA-1

Uys95v7
L)
-1 BH)

~ _FImAFaE

I7EVURG o
RZR—=IVR2AT ,lij

IT7 G

e e e | | e
0 1 I

HA S

I7 v Ris
BE217

I/ﬂt\/ﬂﬁll_ﬁ\ <t — 2515
Y HINLTRE S AT - MR AT e e

IALYIFT Y
LIN—2A4TA

[ LI/LM B8
[ TMV-2 8

PN
LSA/LSE

NRriE — P.857 — - —

B
vy 7L—+t

=EEY Y
TL—bE147

NVw N

VIMTELEY
CRAL&E 2 AT E:qgtigf
LC
Lcw
NG
TC

s
VIMFEEY

LZ-U1. LZ-LJ2
LZK-W - p.860

LZ-MS

Lz-Lh. LZ-LJ2
— P.878

L/ \—EgsE LZK-F LZK-F
— P.938 — P.938

RIKR—IUR
Javy
AE=Rayra=bv7
TS UEE

Uz ro)vg
LLV
LLW

— P.1656

SEF NN
|
|
|

BZL. BZX. JZG. BZS

- P.1211 YT E)
AV b VE

LL/LLR/LLU

Javovyrga
DBA/DBC

YRV TINAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny bS50 TF
VS/VT

RO —REY
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

INMINT =)D 9507 aEEssqs7

Model LKE

VIV TAREDEET, BED2HYARXET Y
BOBBEREICKYBAGI SV THERFNZERE,
FME PS3 EBRBILEL,

Or—roUv4g
VFP
TRy K750 T
FP/FQ

HRABLAA R
Nx Yo g
DWA/DWB

748




wENV 9507

MEEEN) V95V T
Model LKA

{&E (0.5~7MPa)
ZEHEN)I— 3V

©BR

MEUI ST

ETEAEE

72N

%
BESIRRE
IS5V T IR

HFBRROET ST
NRTE
. 1ZHEL A T(LKA)

- RIBEmAY K247 (LKA-D)

o IT7EUHREY ZR—IV K21 T (LKA-M)

© ITEVYHISERES AT (LKAN)

DA YIFTILIN—E 14 TALKA-A)

I7E YRR T

L A—5EttE
ViR

‘LKAREML/\—
AE—RFavrO—)LNIWI TS5

RIKR—IVRT Oy G A R)

MEU S T EREE

HEIEER

BT LOIERE HEFRRIAN - RES )Y ZORERHERSIEER
cBWRWEDEERIE - RF AR - MR

749

p.745
P.750
P.751
p.752

P.753
p.757

P.761
P.763
P.765
p.767
P.769
P.771

P.773

P.774
P.1211

P.1655

P.939
P.1681

model LKA




V9507 B ERERR " . PHNN T NN - FEEE
o et i EARE | SMEE | IPEUYHERE | LA-EETE | 7oe 22 (W K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

© BREEE vy-x
LA—DEEE3HE& YER

I7yV-X

\—— \ Lis—
2
~

J N7 -h75

N rFOazvk

_ FEES
Bhicy—5 7 3% K EBEDE 7oy

Yoo 7L—+F EEEE - ZOf

A VAT EE F—o5VT

SFA/SFC

RAVGT950T

LHA €D
LHC
LHD @D
LHS
LHV ﬁﬁ)
LHW @D
LG/LT EFA
LGV
TLV-2 €D
TLA-2 €GB
TLB-2 €I
TLA-1 EE

LKC
LKk @D
LKV €D
Lkw @D
L/AMEEL

e O VNNV bk E[
ISUITTEERREFCEC L. HHARBLTRAL 0%E BV E LT, _ e
IHTL— b EBLTE. VIDBRILASENET, I w2 €
. . _ . R - AVISI T TMA1
VNG MEc kY. TREBEED/SARES S Y T FICBT CERTEBLSIC I

B LD LFALFW D)
B
mole)l THFBN G Eofel FEYVITHRFAELRBICHVET, O——r = | FHhB<HD F1FI5V7

LSA/LSE

avINg b

D
L/

©

T—IHR—h
LD
LC

o T LFIITIEE ew

TNC

DY IRk — bty 5T LT FYAVNT MY & L . Tc
BEHEICIRRDY, ERbY TOBEEBLET, U7 rYUYE

LLV

LLW
=704/
av\y by vE

LL/LLR/LLU

o LN—DmEFIFMEYER
RESANSRT. LiE C: AR R:IADIHALYBRTEET.

Jav o) v
DBA/DBC

e Bhfc/—Z>Y bRE o
LRGN
BEREFDAR N —IVTEEY—Z 2V FTEEVY—IVEEREBLEY, FVA/FVC/FVD
MEREICEBN Y —ILEEFERL. BERI7 -V METEHEBEVTRALSE ¥ ba—wivy

BZL

BLET. I
BZX/JZG
BZS

IR
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

® XELROLE
AEGROBICHEIRELEEREY V0 TL—ba2AT (ATVaY) &
SAVFYTLTVET,

C/ Ok
o o

Or—k) V4
VFP

o ALYV MUY MARGEAE—FO> bO—ILINIVT ﬂ%%gi
ARTy bMRER (BEAR : C2A47) ICT7REMENSE NABLAA K
NxIYE

A—=RrRarra—)b/\ W7 (BI5%) HNEIFEIEETT, DWA/DWB
750



751

A I TAVIFTILIN=ZATA
H : 88EVU7 7L — 2417 GFRROEDENM)
K : YI\fEY CELESE@®Z AT

¥ H2A 7& [l R 714X 036/040/048/055/065/075 B TFEIRATAET T,

¥ A Tav DEEEIRFEEREVEDEREL,

*EEJU 777577 model LKA
O rRERT
am E
B RFr90X
036 : ¢ D=36mm 065 : ¢ D=65mm O~
040 : ¢ D=40mm 075 : ¢D=75mm ®
048 : ¢ D=48mm 090 : ¢ D=90mm o0
055: ¢ D=55mm 105: #D=105mm
% AR ZEONF (¢ D) BRLE T,
7H4 ~No.
0 : BRON—I3VIERTY,
BEA
C : HRHTYREAT GRITSIH) C 5
S I EBEZ1T (RckY)
% ZAE—RFarba—)b/\IL7 (BZL) IEBIFEY TY,
PI21EBBEEL, HRTYRZAT BRE2AT
GRITSI Rex>
A VEMTE] HRTy hR—ME
AEAVIERIEFE
WX I BZL-B
ALni—5E
L &
C R
R ' A
¥ BIER—MIBEFRICBWEEDLN\—FB%E
RLET,
EhEREER AU
\ies | &L (1E%) M N
D : F/EEmAOvVvREAT
M IT7EHRIGI ZR—IVLREZAT
NO @ I7EYeiEREZ21T
(N : T7EYR— MEXEAR
NC/NL/NR : T7t > R— MBI ESR) I7e YR Mikdz
AAREKERTEET,
AA7vay CEAE=r)
#\5s 5L (1R maae A



Uvss5v7 BR BRETR | rin s aratrs | Lt meask | A ABFEE {
i s R BEARE | TR | TR | LA-BETE | Tty 5030 N KOSMEK
NAINT—
© % Sy—%
iz LKA0360 LKA0400 LKA0480 LKA0550 I7YY-X
Do) V2 ER cm? 452 531 7.07 9.62 !
TH GtE) MEYY—X
bl TRV * 590 X P 7.64 X P 11.76 X P 18.18x P
BERERREL Fe—m Fe = = I
e KN 1-14.5 1-16 1-18.5 L-21 Y 5
S EIRE N RE1ZY b
JUVEARE | OvoEs 84 109 16.6 250
E3 7]
cm® | B 6.9 8.6 13.0 19.8 7oty
By o) 2 EE cm? 4.02 418 5.53 8.08 EREE - Z0ft
) 577 GHER) M 5.24 X P 6.02 X P 9.20 X P 15.27X P
R =5 = =ies ST _
: KN -14. = -18. 2 K=o S>> T
D/M/N3EIREF ~ SFA/SFC_
JUVEARE | OvoBs 74 86 13.0 21.0 E—
RAVGH50T
am® | UU—RBE 6.9 86 13.0 19.8
[y —_— LHC
T VARE K2 mm 24 26 30 35 D
W IR %2 LHS
D/I“f:t mm 10 12 14 16 CHY
£2+a—% mm 18.5 20.5 235 26 LHW
LG/LT
Ay7ALA—7> mm 16 17.5 20.5 23 LGV
TLV-2
XI‘D_7%*§ mm 25 3 3 3 TLA-2 €1
. TLB-2
RafERESN MPa 7.0
BAR(EBIE /773 MPa 0.5
== . T T
i} MPa 105 LKC
FERRE C 0~70 LKK
LKV
BRI ISO-VG-3248 —A&1EENH LKW
o LJ/LM
WEASRIRS 0.5 0.6 1.0 13 LIV
=y § TMV-2
LR kg | H D iR 05 0.7 10 1.3
\ TMA-1
M /N RiRES 06 08 13 16
iy LKA0650 LKA0750 LKA0900 LKA1050 %
nyvoy ) AT cm? 159 23.8 36.3 50.3 PN
95V TH GHER) 06X P 4.14% P 117.66X P 199.05% P LD
BRI po 306X P _5 _ 11766 £ 19905 0
e KN L-24.5 1-30 L-36 L-44 Low
BRSNS e
VYVARE Oy 46.9 83.2 1489 2463 TC
cm® | UJ—RBE 377 69.8 1237 197.8 UTRYUYE
OvoSUVAER o 144 212 338 477 T
- 95277 GtEs) =« p 3167% P 577X P _10942x P _18897x P V=TIV
" KN 1245 L30 136 44 e PAAS DI,
D/M/N;EiREE LL/LLR/LLU
JYUREE | Oy 424 74.2 1385 2338 g;
am® | JJ—RBE 377 69.8 1237 197.8 DS
DT
SRR %2
V) UERE mm 45 55 68 80 Jovovy g
O RFR %2 mm 20 22 28 355 DBA/DBC
£2bO—Y mm 29.5 35 41 49 EYRUVIIAR
FVA/FVC/FVD
OysRbo—% - 26.5 32 38 46 E—
N =pZ2 s B 1VAVIA
ZhO—o 8% mm 3 3 3 3 S E—
= BZT
RaEREN MPa 7.0 “BZX/JZG
BIEIEENE S MPa 05 BZ5
Ny VoSV T
it £ MPa 10.5 sVt
B &F o ~
ERRE C 0~70 MEROS— R
ERRA ISO-VG-3248% —ARAFENH _VFH
- VFL/VFM
LSRN 2.2 3.3 5.8 8.6 VEJ/VFK
g kg | H D3&iRe 23 34 59 87 nr—koUvE
VFP
M/ NSEIRES 26 39 6.5 99

AERBE X 1LREIZYTHEKN) (PAIEHE (MPa) LER RGNS T TV TRA Y FETDERE (mm).,
¥ 2. ITVTRE VI VERE DY FREVERTEE A VTV THERESREEW,
¥ 3 EARCUIVTDBEIAREENERLEY,
¥ 4 BBRBIVILN-ERL VTV TERDBEEERLEY,

méa

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

752



753

wENV 05

© V5 VTR @emRsR- - Eae

P {itQHE (MPa) =)

7

REZAT)

LL/N\—E& (mm)

F:22> 77 (kN)

() LKAO48

BARR
LKA

0EERADIEE

LKA0360-00-0 || 752 77itgt* 1 (kN) F=(590 XP) /(L-145) |

BHEHE |~ V2D 25> 7 HkN) BRRERAAHE | §El/ ke
(MPa) (kN) o bn=r&m) L
1=225/1=27.5/1=33.5] L=40 | L=50 | L=60 | L=80 [L=100 (mm)
7 32 s 22 [ 17 0121 10 07 | 05 335
6.5 3.0 P 21 | 16 | 11 ] 09| 06 | 05 31
6 238 e 19 14 10 08 06 | 05 29
5.5 2.5 B 25 18 [ 13| 10| 08 [ 05 [ 04 27
5 23 P 23 16| 12 09| 07 | 05| 04 25
45 2.1 B 21| 14| 11| 08 06| 05| 04 24
4 19 30 19 13 [ 10 07| 06 | 04 | 03 22
35 1.6 26 | 16 | 11 [ 09 [ 06 | 05 04 [ 03 21
3 14 23 1 14 10[ 07 05] 04 03] 03 20
25 12 19 [ 12 08 06| 05 04| 03] 02 20
2 1.0 1510 07 05[] 04 03] 02 02 20
15 0.7 12 [ 07 05 04 ] 03] 02] 027 02 20
1 0.5 08 | 05| 04 [ 03] 02/] 02 01 01 20
0.5 03 04 | 03] 02[ 0201 ] 01 ] 01/ 01 20
SeEMRES (MPa) 44 | 581 70 70 70 70 70 | 70

LKA0400-0C-0

|95 7PsER 1 (N) F=(7.64 XP) / (L—16)

HHEHE [ ) > 2dh 25> 7 F(kN) BRI ERTAEE |§EL/\-EE
(MPa) (kN) LNA—REL(mm) L
=25 | =30 [L=365] L=40 | =50 | L=60 | L=80 |L=100| (mm)
7 38 23 | 16 | 13| 09 | 07 | 365
6.5 35 21 [ 15 12 | 08 | 06 34
6 3.2 20| 14| 11| 08 | 06 32
55 30 18 13 [ 10 [ 07 | 06 29
5 2.7 . X 16 | 12| 09| 06 | 05 27
45 24 39 [ 251 18 15[ 11 [ 08| 06 | 05 26
4 22 34 | 22116 13 09| 07 | 05| 04 24
35 1.9 30 | 20| 14 12 08| 07 | 05 | 04 23
3 16 26 | 1.7 1 12 [ 10 [ 07 [ 06 | 04 | 03 23
25 14 22 [ 14 ] 10 08 [ 06 | 05| 03| 03 23
2 1.1 1.7 | 11 08| 07| 05 04| 03] 02 23
15 08 13 09| 06 | 05| 04| 03[ 02 02 23
1 0.6 09 | 06| 04 | 04| 03] 02 02| 01 23
0.5 03 05 03] 0202 02] 01 [ 0101 23
ReEAES (MPa) 45 | 58 70 70| 70| 70| 70 | 70
LKA0480-00-0 || 257 7nHER*T(kN) F=(1176 xP) / (L—185) |
HHEHE | ) A 2> 7H(kN) BAEERRREE |&EL/ R
(MPa) (kN) L/A—EEL(mm) (L)
=30 | =35 [ L=42 [ =50 [ =60 | =80 [L=100]L=120| (mm)
7 5.0 27 | 20| 14 11 09 42
6.5 46 25 [ 19| 13| 10 | 08 39
6 43 23 | 18| 12 [ 09 [ 07 36
55 3.9 21 [ 16| 11| 08 | 07 34
5 36 19 15[ 10| 08 | 06 32
45 32 5 . 17 | 13 [ 09 | 07 | 06 30
4 29 41 [ 29 21 [ 15 12| 08| 06 | 05 28
35 25 36 | 25| 18| 14 10 ] 07 | 06 | 05 26
3 22 31 [ 22 16 12 09| 06 | 05| 04 26
25 1.8 26 | 18| 13| 10| 08 | 05 | 04 | 03 26
2 15 21 | 15| 11 [ 08| 06| 04 | 03| 03 26
15 1.1 16 | 11 [ 08 [ 06 | 05| 03[ 03 | 02 26
1 08 11 08 ] 06 | 04 | 03] 02 02 02 26
0.5 0.4 06 | 04| 03] 02 02| 01 [ 01 [ 01 26
BSFERAEA (MPa) | 48 | 59| 70 | 70 [ 70| 70 | 70 | 70
LKA0550-00-0 || 75> 77itgt* 1 (kN) F=(18.18 xP) /(L-21) |
BHEHE |2 VA HED 25> 7 HkN) NAIEERRRER |8l -RE
(MPa) (kN) LA—E&L(mm) L
=35 | 1=40 | L=50 | L=60 | L=70 | =80 [L=100[L=120] (mm)
7 6.8 | 44 | 33 | 26 | 22 | 17 | 13 50
6.5 6.3 I 41 | 31| 25| 21 ] 15 [ 12 46
6 5.8 s 38 | 28 | 23| 19| 14 | 12 43
55 53 B 53 | 35| 26 | 21| 1.7 [ 13 [ 1.1 39
5 4.9 | 48 | 32 [ 24 | 19| 16 | 12 [ 10 37
45 44 59 | 44 | 29 21 [ 17 [ 14 [ 11 09 34
4 3.9 52 | 39| 26 19 15| 13| 10 | 08 32
35 34 46 | 34 | 22 [ 17| 13| 11 [ 09 [ 07 30
3 2.9 39 29119 14 12 10| 07 | 06 30
25 25 33 [ 24 16 12 10 08| 06 | 05 30
2 20 26 | 20| 13| 10| 08 | 07 | 05 | 04 30
1.5 15 20 [ 15 10 07 [ 06 | 05| 04 | 03 30
1 1.0 13 10 07 05| 04 ] 04 03] 02 30
0.5 0.5 07 [ 05| 04| 03] 02| 02 02 01 30
S&FEAEAN (MPa) | 48 | 57 | 70 | 70 [ 70 [ 70 | 70 | 70

77 kN)

AN
N
_

771 (kN)

AN
N
o

75> 77 (kN)

75> 77 (kN)

RTA914X

35

2.5

35

25

L
0 -|<||c|[-
o R

model LKA

djn

AI >

BFREESA T | HEECSEINEF

| HHASHES.OMPa . LN—RL=42mm®DEE, 75> 7 11E#2.6kN £75UE T,

‘_225 YUV AEh
| (EEAAEE (W5
1=335(s=135)
% //
/ v / 1=50(s=30)
/ / ,/
/ // ol L=100(5=80)
717 — B
s —
o 1 2 3 4 5 6 7
HiamE (MPa)
\ Pz
L=25(s=25)
ERAEE (M)
< L=36.5(s=14)
/ 4 /
/ | A
[ [=50(s=27.5)
/ /// T
7
/. L 1 1=100(5=77.5)
77 —
iy
o 1 2 3 4 5 6 7
{HHEmE (MPa)
‘ PONZ Vsl
1=30(s=45) (EARAEE (5
/ 4 L=42(5=16.5)
/ / L=60(s=345)
//’ /
//// /
/ / = /// L=120(s=94.5)
AT

PPV

ERRAEE (M)

L=50(s=20)

L=70(s=40)

L=120(s=90)

AR

HHAMME (MPa)



yvessv7 BR FRET . VR DRI NI TEEE
i i i SEAEE | ATE | ITUUYHE | LA-BHTE | 7oedy 2 ([ KeSMEK

Harmony in Innovation

NIKNT—
DU
I7YU—X
HEYY—X
ARER
1. ARBLUISTId. 75V THEMEAEDBEFEERLTVET, ;yﬁ,;g?’b
N - N - =V
2. YUVAHT (=08 ERAFRROHEXTIEROSNE LA,
3. ERAAASETERINE T L. Z - B LY - HRhEORRICE Y ET, FEhis
— s, & j— 7 )
51, B 25 Y7 (N P BHAHE (MPa). L: LA—8E (mm) #RLET. 77y
EEEE - Z0M
- AN K=o 5T
LKA0650-00-0 | #5778 *1(kN) F=(3506 XP) / (L—245) | e
12 T
BHEHE |2 VA HD 75> 7H(kN) BAIEERRREE |8EL/ R [N e
(MPa) & | Ln—E&lmm) L YUVEHN ALY I52T
L=40 | L=50 [L=56.5| L=80 [L=100[L=120L=140L=160| (mm) 10 .
7 112 e 77 | 45 | 33 | 26 | 22 | 19 | 565 SRR AEE(NE) LHC
6.5 104 I 72 | 42 | 31 | 24| 20| 17 52 LHD
6 96 | 83 | 66 | 38 | 28 | 23 | 19 | 16 | 48 ~ 8 256562215
55 88 W 76 | 61 | 35 | 26 | 21 | 17 | 15 | 45 2 =56.5(s=21.5)
5 8.0 B 69 | 55| 32| 24| 19| 16| 13 42 /
45 7.2 102 | 62 [ 50 [ 29 [ 21 | 17 | 14 | 12 | 39 TE 6
4 6.4 91 | 55 | 44 | 26 | 19 | 15| 13 [ 11 37 N /
35 56 80 | 49 [ 39 23 [ 17 [ 13 [ 11 [ 10 35 N
3 4.8 68 | 42 | 33 | 19 | 14 | 12 | 10 | 08 35 o 4 ~
25 4.0 57 1 35 28] 16| 12 [ 10][ 08 07 35 / L=100(s=65)
2 32 46 | 28 | 22 | 13 | 10 | 08 | 07 | 06 35 ; )]
1.5 24 34 [ 211171 10 07 [ 06 05| 04 35 /2 L=160(s=125)
1 16 23 | 14 [ 11 07 | 0504 04 03| 35 oL
05 08 1.2 [ 07 [ 06 04 03] 02 02 02 35 o L=
REfFAEES (MPa) | 48 | 63 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 o 1 2 3 4 5 & 7
LKA0750-00-0 | 457/B2 % (N) F=(64.14 XP) / (L—30) | FHEHE (MPa)
= = = - 18
BHEHE |~ V2 HED 95> 7hkN) NAIEERRAER |8/ -RE ‘ Sl
(MPa) (kN) LA=F&L(mm) @) 16 L=50(s=7.5) YD
L=50 | L=60 [L=67.5] L=80 [L=100]L=120[L=140L=160] (mm) ~OUYE
7 167 || 120 | 90 | 65 | 50 | 41 | 35 [ 675 14 . #
6.5 155 |WENNNN 112 | 84 | 60 | 47 | 38 | 33 63 / SRAIGARE
6 14.3 B 129 (103 | 77 | 55 | 43 | 35 | 30 58 = 12 / ¥ 1=67.5(s=25) TMA-1
55 131 I 118 | 95 | 71 | 51 | 40 | 33 | 28 | 54 z / LFALFW G
5 11.9 161 | 107 | 86 | 65 | 46 | 36 | 30 | 25 51 10 / £ A o
45 107 145 | 97 | 77 | 58 | 42 | 33 | 27 | 23 | 48 R vy AR5
4 96 129 | 86 | 69| 52 37 29 24 | 20| 45 N 8 717 LSA/LSE
35 84 113 | 75 | 60 | 45| 33 | 25 [ 21 | 18 | 43 n / S L=100(s=57.5
6 [ A =100(5=575) o pag—p
3 7.2 97 | 65 | 52 | 39 | 28| 22| 18] 15 43 ™ 7
25 6.0 81 | 54 [ 43 [ 33 [ 23] 18] 15[ 13 43 4 / e — LD
2 4.8 6.5 43 35 26 19 1.5 1.2 1.0 43 /7~ 7 L=160(s=117.5) LC
15 36 49 | 33 | 26| 20 | 14 | 11| 09| 08| 43 | £ — Lcw
1 24 33 /22| 18| 13| 10 | 08 | 06 | 05 43 AT — TNC
05 1.2 1.7 [ 11 09 07 05| 04 | 03| 03 43 0 é/ TC
RaERES (MPa) 5.0 6.3 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 0 1 2 3 4 5 6 7 5
DI
LKA0900-00-0 | #5v7/tE*1(kN) F=(117.66 XP) / (L—36) | PHEIBEE. (MPa) LV
s LLW
BRI [~ S OSYTAKN WP | B/ & T 1 ) YUV SR
(MPa) (kN) LA—EEL(mm) ) 24 \ \ prTEEmy V=TV
L=60 | L=70 |L=77.5/L=100|L=120|L=140|L=160|L=200| (mm) L=60(s=10) L AV D7
7 25.5 ) 199 [ 129 | 99 | 80 | 67 | 5. 77.5 20 l=775(s=275)  _LLLLR/LLU
6.5 237 (WM 185 [120 | 92 | 74 | 62 | 47 72 7 : : or
6 218 B 208 [17.1 [ 111 | 85 | 68 | 57 | 44 | 67 = DR
55 200 (MWW 191 (156 [ 102 | 78 | 63 | 53 | 40 | 63 Z 16 DS
5 18.2 246 (174 142 | 92 | 71 | 57 | 48 | 36 | 59 oT
45 16.4 221 156 [128 | 83 | 64 | 51 | 43 | 33 56 15 1
4 146 197 [ 139 [ 114 | 74 | 57 | 46 | 38 | 29 53 N JavsvUTE
35 128 17.2 [12.2 [100 [ 65 [ 50 | 40 | 34 | 26 | 50 n L=120(s=70) ~ DBA/DBC
3 10.9 148 [ 104 | 86 | 56 | 43 | 34 | 29 | 22 | 50 ™ g B
25 9.1 123 | 87 | 71 | 46 | 36 | 29 | 24 | 18 50 _— CIRUTIINAR
2 73 99 | 70 | 57 | 37 | 29[ 23] 19 15 50 y L=2006=150) — FA/RC/AD
1.5 5.5 74 | 52 | 43| 28 | 22 [ 17 | 15 [ 11 50 4 y/ — -
1 37 50 | 35129 [ 19 [ 15[ 12 10[ 08 [ 50 A T —] avha-bAL7
05 1.9 25 | 18 [ 15 [ 1.0 | 08 | 06 | 05| 04 | 50 o lL=—"1 — Bz
RefEAES (MPa) 5.2 6.4 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 0 1 2 3 4 5 6 7 BZT
- S N BZX/JZG
LKA1050-00-0 | 457782 % (N) F=(199.05 XP) / (L—44) | BHEHE (MPa) 525
EHSHE | > U > H A 552 77(N)_ BNISERTAEE |HEL/ -5 36 A KLy b o557
(MPa) (kN) LA—E&L(mm) ) YUY E N /\/5/7\;/
L=70 | L=80 | L=95 |L=110|L=130|L=150|L=170|L=230| (mm) 32 SERAEE (W) =
7 352 (W 274 | 212 [163 [132 [110 | 75 95 RO — kY
6.5 32.7 [ 254 [ 19.7 |15 [ 123 [ 103 | 7.0 89 28 1=95(s=35) v
6 30.2 [ 235 [ 181 1139 [ 113 | 95 | 65 83 = y VELVEM
55 277 MWW 305 | 215 [ 166 | 128 | 104 | 87 | 59 77 z e
5 252 |WW[277 (196 | 151 (116 | 94 | 79 | 54 | 73 s 2 % _VFJ/VFK
45 227 345 (249 176 136 | 105 | 85 | 72 | 49 | 68 R / Ob— hoUs g
4 202 307 (222 157 (121 | 93 | 76 | 64 | 43 65 N 16 1=130(s=70) v
35 17.6 268 [ 194 137 [ 106 | 82 | 66 | 56 | 38 | 61 N /
3 15.1 230 (166 (118 | 91 | 70 | 57 | 48 | 33 60 ™12 . - e
25 126 192 (139 | 98 | 76 | 58 | 47 | 40 | 27 | 60 . ys ] %
2 10.1 154 [ 110 | 79 [ 61 | 47 | 38 | 32 | 22 | 60 7 1=230(s=170) _FP/FQ
/ —
15 7.6 115 | 83 | 59 | 46 | 35 | 29 | 24 | 17 | 60 L — .
4 HRELAA K
1 5.1 77 | 56 | 40 | 31 | 24 [ 19 | 16 | 11 60 7 — A
05 26 39 | 28 [ 20 [ 16 [ 12 | 10 | 08 [ 06 | 60 o L=—1 R A
BEEAES MPa) | 48 | 59 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 0o 1 2 3 4 5 6 7 _DWA/DWE

fHamE (MPa) 754



*EEJU y775)7° modeILKA-D/M/N

© 75 THIERE @RS D FFRAAY K24 TIM: T7E VYRR ZK—IV FAC4 TN T7 2/ HisERE 24 )

BRI ®|ES
C LD A
LKA 0-cc M-
LL/A—F& (mm) R K

RFHAZ  EBIERERAR, | DIM/NSRIRSS

F:22> 77 (kN)

P AT (MPa) = (7)) LKA0480-0OD/M/NEFERDIBE

755

LKA0360-UJ0ID/M/N-0

(95VTAHBRFI(KN) F=(524XP) / (L—145) |

HHRE | > H AN 7> > 7HkN) BRIEERRAER | §iEL/\-RE
(MPa) & [ LA—E&(om) L
L=22.5|1=27.5|L=33.5| L=40 | L=50 | L=60 | L=80 |L=100| (mm)
7 29 20 1.5 1.1 09 | 06 | 05 29
6.5 2.7 18 14 1.0 0.8 0.6 04 28
6 2.5 2.5 17 13 0.9 0.7 0.5 04 26
55 23 1.6 12 | 09 | 07 | 05 04 25
5 2.1 2.1 1.4 1.1 08 | 06 | 04 | 04 23
4.5 19 3.0 1.9 13 1.0 0.7 0.6 0.4 03 22
4 1.7 2.7 1.7 12 0.9 0.6 0.5 0.4 03 21
35 1.5 23 (125 10 | 08 | 06 | 05 | 03 03 20
3 13 2.0 1.3 09 ] 07 | 05| 04 | 03 0.2 20
25 1.1 1.7 1.1 0.7 0.6 04 0.3 0.2 0.2 20
2 0.9 1.4 0.9 0.6 0.5 03 0.3 0.2 0.2 20
15 0.7 1.0 | 07 | 05| 04 | 03 | 02 | 02 | 0.1 20
1 0.5 07 | 05| 03 | 03 02 | 02 | 01 0.1 20
0.5 0.3 0.4 03 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 20
EEAES (MPa) 4.9 6.6 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0
LKA0400-00D/MN-0|| 75> TH5ER *1(kN) F=(602XP) /(L—16) |
HHHE | > VA A 25> 7 AKN) BRI ERAREE | &L/ &S
(MPa) (kN) LA—REL(mm) L)
L=25 | L=30 |L=36.5| L=40 | L=50 | L=60 | L=80 |L=100| (mm)
7 3.0 3.1 2.2 1.8 1.3 1.0 0.7 0.6 29
6.5 2.8 28 | 20 1.7 12 | 09 | 07 | 05 27
6 26 26 1.9 1.6 1.1 09 | 06 | 05 26
55 23 3.7 24 17 14 1.0 0.8 0.6 04 25
5 2.1 34 2.2 16 13 0.9 0.7 0.5 04 24
4.5 1.9 3.1 20 14 12 | 08 | 07 | 05 04 23
4 1.7 2.7 1.8 1.3 1.1 08 | 06 | 04 | 03 23
35 15 24 1.6 1.1 0.9 0.7 0.5 0.4 0.3 23
3 13 2.1 13 10| 08 | 06 | 05 | 03 03 23
2.5 1.1 1.7 1.1 08 | 07 | 05| 04 | 03 0.2 23
2 0.9 141 09 ] 07 | 06 | 04| 03 | 02 | 02 23
15 0.7 1.1 0.7 0.5 0.4 03 0.3 0.2 0.2 23
1 0.5 0.7 0.5 0.4 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1 23
0.5 03 04 | 03 | 02| 02 | 0.1 0.1 0.1 0.1 23
&eEARES (MPa) 581701 701 70 70| 70| 70 | 70
LKA0480-00D/M/N-0|| 75 7H5ER *1(kN) F=(920 XP) / (L—185) |
BHEWE |2 A HH 22> 7 A(kN) BRI ERTAEE |§EL/-RE
(MPa) (kN) LN\—FEL(mm) (L)
L=30 | L=35 | L=42 | L=50 | L=60 | L=80 |L=100|L=120| (mm)
7 3.9 4.0 2.8 2.1 1.6 1.1 0.8 0.7 33
6.5 3.6 37 26 19 1.5 1.0 0.8 0.6 31
6 34 48 | 34 | 24 1.8 14 | 09 | 07 | 06 30
55 3.1 44 | 31 22 1.7 13 | 09 | 07 | 05 29
5 2.8 4.0 2.8 2.0 15 12 0.8 0.6 0.5 27
4.5 2.5 3.6 26 18 14 1.0 0.7 0.6 0.5 26
4 2.3 32 | 23 1.6 12 | 09 | 06 | 05 04 26
35 20 28 | 20 14 1.1 08 | 06 | 04 | 04 26
3 1.7 24 1.7 12 0.9 0.7 0.5 0.4 0.3 26
2.5 14 2.0 14 1.0 0.8 0.6 0.4 0.3 03 26
2 1.2 1.6 12 1 08 | 06 | 05 | 03 | 03 0.2 26
1.5 0.9 12 | 09 | 06 | 05 04 | 03 | 02 | 02 26
1 0.6 0.8 0.6 0.4 0.3 0.3 0.2 0.2 0.1 26
0.5 0.3 0.4 03 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 26
ReEAES (MPa) 62 | 70| 70| 70 | 70 | 70 | 70 | 70
LKA0550-00D/MN-0|| 75> THsER *T(N)  F=(1527 xP) / (L-21) |
HHRE | > H A 22> TA(kN) BRIEERTAER | §iEl/\-RE
(MPa) (kN) LN\—&EL(mm) (L)
L=35 | L=40 | L=50 | L=60 | L=70 | L=80 |L=100|L=120| (mm)
7 5.7 37 | 28 | 22 1.9 14 1.1 41
6.5 53 35 | 26 | 21 1.7 13 1.1 39
6 49 49 32 24 1.9 16 12 1.0 37
55 45 6.0 45 29 2.2 1.8 15 1.1 0.9 35
5 4.1 55 | 41 27 | 20 1.6 13 1.0 | 08 33
4.5 37 5.0 37 24 1.8 1.5 1.2 0.9 0.7 31
4 33 44 33 2.2 1.6 1.3 1.1 0.8 0.7 30
35 29 3.9 29 19 14 1.1 1.0 0.7 0.6 30
3 2.5 33 25 1.6 12 1.0 | 08 | 06 | 05 30
25 2.1 28 | 21 14 1.0 | 08 | 07 | 05 0.4 30
2 1.7 2.2 1.7 1.1 0.8 0.7 0.6 0.4 04 30
15 13 1.7 1.3 | 08 | 06 | 05 | 04 | 03 03 30
1 0.9 1.1 09 | 06 | 04 | 04 | 03 | 02 | 02 30
0.5 0.5 06 | 05| 03| 02| 02| 02| 0.1 0.1 30
RfEAES (MPa) 5.8 6.9 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0

77 kN)

AN
N
_

75277 kN)

75277 (kN)

95> 77 (kN)

35

2.5

35

25

| HHAEHES.OMPa . LN—RL=42mm®DE;, 75> 7 1E#2.0kN £75UE T,

L=22.5(s=2.5)
/ // //
T
/ ,/'///
P _—
////,/ —
7 v |
T
0 1 2 3 4 5 6 7
BHSBRE (MPa)
[ [
L=25(s=2.5)
//
// 1L
v ]
A A A _—
//4/ L |
- ——
0 1 2 3 4 5 6 7
BHEEE (MPa)
L=30(s=4.5)
/]
// A 7
vy _—
‘ _
S —
0 1 2 3 4 5 6 7
BHAHE (MPa)
//
. - //
e =
v j — ol
e g /
I
0 1 2 3 4 5 6 7

HHQIME (MPa)

RRTTEE (NF)

PAPZ S V)

L=33.5(s=13.5)

L=50(s=30)

L=100(s=80)

ERRAEE (M)

PN S V)l

L=36.5(s=14)

L=50(s=27.5)

L=100(s=77.5)

REATEE (NF)

PPV

L=42(s=16.5)

L=60(s=34.5)

L=120(s=94.5)

REARAEE (W)

L=50(s=20)

L=70(s=40)

L=120(s=90)



uvru5v7 BR st : S VRN IR R THEE
o s A P AR | TR | ITEUYHIS | LA-BHTE | 7o) 2 ([ KeSMEK

Harmony in Innovation

NAKT—
PUESS
IFYY—X
HWESY—X
AREHE
1. ARBLUISTId. 75V THEMEAEDBEFEERLTVET, ﬂ%c’.?’b
= ~, 5 = N ~ =
2. YUVEEA (=08 FBEAFRMOFAEXTIEROSNELA,
3. ERARIEE CERSINET & B - LY - ARNEORRICEY £, FEi
- s, & — 7 )
51 R 05YTH (N P AHEHE (MPa). L1 L/A—&e (mm) £RLET. Ty
EREE - ZOf
R —— T 5T
LKA0650-COD/MN-D | 75 ¥ 7A5ER %1 (kN)  F=(3167 XP) / (L 245) | e
s - = - 12 R
e 2 S5V TAKN)  BAEERERARE | Bl R ERTIRENS -
(MPa) W | LASREm) ) L2777
L=40 | L=50 |L=56.5| L=80 |L=100|L=120|L=140|L=160| (mm) 10 LHA
7 10.1 I 87 | 70 | 40 | 30 | 24 | 20 | 17 50 LHC
6.5 94 B 81 | 65| 38 | 28 | 22 | 18 | 16 47 LHD
6 87 WM 75 | 60 | 35 | 26 | 20 | 17 | 15 | 44 =~ 8
5.5 80 | 69 | 55| 32| 24 19 [ 16| 13| 42 ] el
5 72 103 | 63 | 50 | 29 | 21 | 17| 14 | 12 | 39 A=)
45 6.5 92 | 56 | 45| 26 | 19 | 15 | 13 | 11 | 37 TE 6 i
4 58 82 | 50 | 40 | 23 | 17 | 14 | 11 | 10| 35 N
35 5.1 72 | 44 | 35 20 | 15| 12| 10| 09 | 35 n o A
3 44 62 | 38 30 | 18 | 13| 10 | 09 | 08 | 35 o 4
25 36 52 | 32 25| 15 11| 09 | 07 | 06 | 35 - L=100(5=65)
2 29 41 25 20| 12 09 | 07 | 06 | 05| 35 , _—
15 22 3119 1509 07| 05| 05| 04| 35 % 1 L=160(s=125)
[ 5 21 13 [ 10| 06 | 05 04| 03 | 03| 35 ///ﬁ//
05 08 1.1 07 [ 05[ 03[ 03] 02]02]02][ 35 olL=——"
SEEAESN (MPa) | 53 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 0o 1 2 3 4 5 & 7
— . - (H4AS
LKA0750-00D/MN-0]| 25 77382 %1 (N)  F=(57.27 xP) / (L-30) | BHEE (MPa)
— = = = 18
HHHE | > U > A A 25> 7 AKN) BRI ERTAER | &l /\-RE ‘ EFRARETEE (W E)
(MPa) (kN) L/A—E&L(mm) () 16
L=50 | L=60 [L=67.5] L=80 [L=100[L=120]L=140[L=160| (mm) S A
7 149 B 134 (107 | 81 | 58 | 45 | 37 | 3.1 | 60 14 .
65 138 B 125 (100 | 75 | 54 | 42 | 34 | 29 | 56
6 12.8 B 115 | 92 | 69 | 50 | 39 | 32 | 27 53 = 12 TMA-1
5.5 1.7 158 [105 | 84 | 63 | 45 | 35 | 29 | 25 | 50 z / L=67.5(5=25) LFAILFW
5 107 144 | 96 | 77 | 58 | 41 | 32 | 27 | 23| 47 10 o
45 96 129 | 86 | 69 | 52 | 37 | 29 | 24 | 20 | 45 R / FAEI5VT
4 8.5 15 | 77 | 62 | 46 | 33 | 26 | 21 | 18 | 43 [N > LSA/LSE
35 7.5 101 | 67 | 54 | 41| 29 | 23| 19 | 16 | 43 N 5 DR
3 64 86 | 58 | 46 | 35 | 25 | 20 | 16 | 14 | 43 A — L=100(5=57.5) —OUAT
25 54 72 | 48 | 39 | 29 | 21 | 16 | 14 | 12| 43 4 / L~ — LD
2 43 58 | 39 | 31| 23 17 | 13| 11| 09 | 43 e e LC
1.5 32 43 [ 29 [ 23 [ 18| 13 [ 10| 08 | 07 43 ; /// — __——|FI60s=173) Lcw
1 22 29 [ 20 16| 12| 09 | 07 | 06 | 05| 43 o TNC
05 1.1 15[ 10 [ 08| 06 | 05| 04 | 03| 03| 43 o l=—— C
ReftAES (MPa) 571701701 70 70| 70| 70 | 70 0 1 5 3 4 5 6 7
; UTRYUTE
LKA0900-00D/M/N-0|| 25> 758t 1 (kN)  F=(109.42 XP) / (L—36) | PHEIBEE. (MPa) v
. LLW
BHHE | > H AN 22> 7A(kN) WA ERARIEE | S/ -&E | ERARETEE (W)
(MPa) (kN) LA—EEL(mm) ) 24 4 JUVEEA V=TI
L=60 | L=70 [L=77.5[L=100|L=120] L=140| L=160[L=200| (mm) L=60(s=1y y B2 S
7 23.7 P 185 [ 120 | 92 | 74 | 62 | 47 72 ’ T LULRILLU
20 ,
65 200 MWW 210 172 [112 | 85 | 69 | 58 | 44 | 67 /| L=77.5(s=27.5) bP
6 203 | 194 (159 (103 | 79 | 64 | 53 | 41 | 63 = / s / R o
5.5 186 251 | 178 (146 | 95 | 72 | 58 | 49 | 37 | 60 Z 16 s
5 169 228 [ 161 132 | 86 | 66 | 53 | 45 | 34 | 57 / o
45 152 206 | 145 119 | 77 | 59 | 48 | 40 | 3.1 | 54 TE . S A e
4 136 183 [129 (106 | 69 | 53 | 43 | 36 | 27 | 51 N / s JOvsvyvE
35 1.9 160 [113 | 93 | 60 | 46 | 37 | 3.1 | 24 | 50 n A 1o0(es ~ DBA/DBC
3 102 137 | 97 | 80 | 52 | 40 | 32 | 27 | 21 | 50 g V. L=120s=70) B
25 8.5 14 | 81 | 66 | 43 | 33 | 27 | 23 | 17 | 50 / < P ERYSEIA R
2 68 92 | 65 53| 35 27 | 22 | 18 | 14 | 50 Y2 L=200(5=150) FVAJFVC/RD
15 51 69 | 49 [ 40 [ 26 [ 20 [ 16 [ 14 [ 11| 50 4 y/ — -
1 34 46 | 33| 27 | 18 | 14 | 11 09 | 07 | 50 s — Iz ra-wT
05 17 23 [ 17 | 14| 09| 07 | 06 | 05| 04 | 50 ol=—— e
BBERES (MPa) 56 | 69 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 7.0 o 1 2 3 4 5 6 7 BZT
_ T 5 BZX/JZG
LKA1050-00D/M/N-0|| 75> 7758551 (kN)  F=(18897 XP) / (L—44) | PHEBE (MPa) b5
BHEHRE | > V2D 72> T7KN) BRIERAREE | &El/ RS 36 \ \ FRAAEEMS) Ly rss5vT
(MPa) (kN) LA—E&L(mm) ) I I
L=70 | L=80 | L=95 [L=110]L=130]L=150[L=170[L=230| (mm) 32 L=70(s=10) VST
7 335 B 260 | 20.0 | 154 125 [ 105 | 72 | 90 / s
RO — Y
6.5 311 [ 241 | 187 143 [ 116 | 98 | 6.7 84 28 = v
6 287 W 315 | 223 172 | 132 | 107 | 9.0 | 6.1 79 ~ =639 v
55 263 || 289 [204 [158 [12.0 | 99 | 83 | 56 | 74 z ,, 7 _VEL/VEM
5 239 364 | 263 | 186 | 144 [ 110 | 90 | 75 | 51 | 70 20 / A CVEIVEK
45 215 328 (237 [167 [ 129 | 99 | 81 | 68 | 46 | 66 15 / Py Ob— hoUs g
4 19.1 20.1 [ 210 (149 | 115 | 88 | 72 | 60 | 41 | 63 N 16 ) // 1306270 vie
35 168 255 [ 184 (130 [ 101 | 7.7 | 63 | 53 | 36 | 60 in // A A 1 L
3 14.4 219 (158 [112 | 86 | 66 | 54 | 45 | 3.1 | 60 ™12 sy b K
25 120 182 [132 | 93 | 72 | 55 | 45 | 38 | 26 | 60 / T T BN
2 96 146 (105 [ 75 | 58 | 44 | 36 | 30 | 21 60 8 S ] 1=2306=170) _FP/FQ
1.5 7.2 10 | 79 | 56 | 43 | 33 | 27 | 23 | 16 | 60 / 7 — .
e ARG LAA K
1 48 73 | 53 | 38 | 29 | 22 | 18| 15| 11| 60 2 T — A
05 24 37 [ 27 19 15 11 | 09 | 08| 06 | 60 o L= .
BSERES (MPa) | 51 | 62 | 70 | 70 | 70 | 70 | 70 | 7.0 0o 1 2 3 4 5 6 7 _DWA/DWE

fHamE (MPa) 756



*EEJU 7775)7 model LKA

OHBROET ST FFvay - -\Eoe  BEs17)

A [RES| e
© C D AREC S
Q LKA O -lgliCll m |- A
. ——="=" RI| N K
P (MPa) = i | H:FFEROE (mm)
O L J’
S5 FHEA R RTA914X Z’jz‘a >
L:L/A\—£& (mm) SO SEIREF
(& L < I[EA/KBEIRES)
(f5) LKA0480 = {EARADIHZE
HHAHE 5.0MPa . L/\—E& L=80mm DB, #FAROEIEH 10mm &GV ET,
| LKA0360-000/LKA0360-000-A/ LKA0360-000-K s P
B EOEAENmm)  BAGEEATRE 20 /
(MPa) | LA—K&mm) HSHE
[=225[(=2755[1=335| L=40 | L=50 | L=60 | L=80 [L=100 20 /|
3 4 5 7 9 /
3 | 4 6 | 8 |11 3MPa
3 04 | 5 7 [ 10 12 I ) /
2 [ 3 [ 4 [ 6 | 8 | 11|15 E / / i
3 0 4 5 7 |9 | 13|17
] 3 4 | 6 | 8 [ 11 [ 15[ 2 o 20 / ,// 4MPa
4 | 2 | 4 | 5 | 7 |10 13 18| 24 )
35 1 3 [ 4 | 6 | 9 [ 1215 ] 2 [ 2 & / // 5MPa
3 3 05 0 8 | 11|15 | 19| 27 | 36 0 ) 6MPa
25 | 4 | 7 [ 10 | 13 | 19 | 24 | 34 | 45 ////// 7MPa
2 5 9 | 13 | 17 | 24 | 31 | 45 | 50 o
15 | 8 | 12 | 18 | 24 | 34 | 43 | 50 | 50 0 ==
1 12 | 19 | 28 | 38 | 50 | 50 | 50 | 50 0 " 0 p 0 100
L= L (mm)
HSHE
LKA0400-000/LKA0400-000-A/ LKA0400-000-K s Ipg R
FRE BOBBEHmT)  RAGEEFIEE 60 / /
(MPa)
50 /
—~ 40 /
E / / 3MPa
I 30 /
1 / / 4MP3
]
& 20 / 5MPa
/ / o — 6MPal
10 //' g 7MP
yZ———
0
0 20 40 60 8 100 120
LIN—&L (mm)
| LKA0480-0100)/ LKA0480-0101-A / LKA0480-00-K 1MPa -
T BOBESHMM)  BRGEETTRE 60 pIV
(MPa) LNA—EEL(mm) /
50 / %
—~ 40 /
£ /
g 3MPa
- 30 / / /
B 4MPa
& / A pd g /'/SMPa
o ,// — 6Mpa
/7 ——7Mpa
ééﬁ/
0
0 20 40 60 80 100 120 140
LIA—E&L (mm)
|LKA0550-0101/LKA0550-10-A/LKA0550-100-K s
R BOFEEHMM)  BAREEFIEE 80 / gy P-4
(MPa) LA—&EL(mm) . /
60 /
E 50
E / // _/13MPa
I 40 /
E@ 30 ,/ 4MPal
N 20 7 ,/ 5MPal
» VI el
‘A//
0
0 20 40 60 80 100 120 140
L= L (mm)

757



yvessv7 BR FRET . VR DRI NI TEEE
i i i SEAEE | ATE | ITUUYHE | LA-BHTE | 7oedy 2 ([ KeSMEK

Harmony in Innovation

N INT—
DUEY ¢
I7YU—X
HESY—X
AREE
1. ARBLUIS TId, HSHEICHT 5 LNA—ES LHRROBOBHEERLTVET, ;i";zgc'lgfab
oS =] = =] A » N - -
2. HFBROEZBZZDROETCOFERIE ER - HCVY - MRENZEORERICEY FT,
3. KRB LVY S 7IEBEETT ., B REEF OFEELTIRLEL, Fintkas
ToEHY
EEEE - ZOM
R=IVoSUT
‘ LKA0650-1]1/LKA0650-1J0-A /LKA0650-LI0-K 1MPa T SFASEC
5 e HHQIHE
DEFEREH(mm) 7 ¢ i
ﬁi(‘i‘,\jpf;i RBOFAEEH(MmM BRI ERAAEEH 90 / IMPal + A H ST
80 / LHA
0 / HC €D
LHD
E 60 //
£ / / 3MPa
= [ A |7
E‘lgl 40 / /r /4MP€
& 30 / >
, / / __5MPa
0
/ _— 6MPa
10 Z //7MP
= @
0
0 25 50 75 100 125 150 175
LNA—=&L (mm)
LKA0750-00/LKA0750-0-A/LKA0750-100-K 1MPa
HHEME BOSFAEH(MmM)  WAREEAREE SLRWe e
(MPa) 100 i L/Lm EXEI
. HHEHE v
80 /
e / / TMA-1
£ 4 P, LFA/LFW €D
= / / ﬂ/‘ P YA KRGS T
gl JArrer7
2 0 / ///,/ﬂ/[pa LSA/LSE
b —_smpa A
20 , —— 6MPa LD
Z/éﬁ’mpa LC
0 LCW
0 25 50 75 100 125 150 175 l’c“ci
LNA—=&L (mm)
I ADPZ .
‘ LKA0900-J]/LKA0900-J0-A/LKA0900-LI0-K 6 IMPa  2MPa  3MPa tt\\;vi
HHHRIHE ROFAEHMM)  BREEHERAHE / / R -
Mpa) | LA=REUmm) 140 frai=H:i/ o Dy T2 7
L=70 [L=77.5]1=100 [ L=120 [ L=140 [ L=160 [ L=200 /’ 4Mpa‘ EACAIDZ
28 | 37 | 45 | 54 | 71 120 / / ~LJ/UR/LLU
30 [ 39 | 49 | 58 | 77 . / / op
33 [ 43 | 53 | 63 | 83 £ 100 A 5MPa DR
35 | 47 | 58 | 69 | 91 E 4 DS
39 [ 51 | 63 | 76 | 100 80 [ N A M
T 1 77 DT
45 16 | 23 [ 28 [ 43 | 57 [ 70 | 84 [ 1M o8 ///// 7MPa
4 18 | 26 | 32 | 49 | 64 | 79 | 94 | 125 2 60 ’/ S JOvosuve
3.5 21 [ 30 | 36 | 56 | 73 | 91 [ 108 | 143 & /Aé T DeA/DBC
3 24 | 35 | 42 | 65 | 85 | 106 | 126 | 160 40 2 E—
25 | 29 | 41 | 51 | 78 [ 102 | 127 | 151 | 160 , // EYRUVIINAR
2 37 | 52 | 63 | 98 | 128 | 158 | 160 | 160 0 7 T RARNGRD
15 | 49 | 69 | 84 | 130 | 160 | 160 | 160 | 160 0 -
1 73 | 104 | 126 | 160 | 160 | 160 | 160 | 160 0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 avka—wALT
BZL
LNN—E&L (mm) 87T
BZX/JZG
‘ LKA1050-000/LKA1050-000-A/LKA1050-000-K 6 IMPa  2MPa  3MPa BHAHE BZS
BHERE B BRI ERRTRE / / e KLw bo5vT
MpPa) | LA=RELmm) 140 / VST
150 [L=170 [ 1=230 / / R
57 | 84 120 S/ 5MPa RO — R EY
62 | 91 _ / / v
67 | 99 £ 100 / 6MPa VELVEM
73 | 107 £ V1V 17 e _VFL/VEM
80 | 118 - 80 Y., ////4’ _VEJ/VEK
89 | 131 I / //// or—kyusg
100 | 148 2 60 / s VA
114 | 160 € /Qé
10 | 160 V&l TwasyKr5YT
160 | 160 20 4 _FP/FQ
160 | &0 0 HRELAL K
0 25 50 75 100 125150 175 200 225 250 RESTPZ S
LNN—&L (mm) DWA/DWB

758



*EEJU y775)7° model LKA-H

OHBROET ST GFFvay--H: BEEYYITL— L2417

BRI L ®mies
®) D
2 LKA o-gllcl m |-
X —== RIIN
P HHQHE (MPa) =) j ‘ H: AR OEZ (mm)
© g

L:L/\—£& (mm)

GrAaROEY 2 705 %)) LKA0480-U00-H A ERDIFE
HHAHE 5.0MPa . L/\—& L=80mm DB, SFARBOEIKI 46mm LY ET,

HISHE
‘LKA°35°'DDD'H ‘ 5% 1MPa 2MPa 3MPa 4MPa SMPa 6MPa 7MPa
BHOHE ROFFAEHMM)  BREEARIHE / / / / / 1
(MPa) LNA—R&Wmm) /
I ] i 1=50 | L=60 [ =80 [L=100 P /
23 | 29 | 42 | 50 | /
25 | 31 | 45 | 50 .
27 | 34 | 49 | 50 E 35 /
29 | 37 | 50 | 50 E /
32 [ 41 | 50 | 50 T / /
35 | 45 | 50 | 50 I /
40 | 50 | 50 | 50 2 / /7
46 | 50 | 50 | 50 &
50 | 50 | 50 | 50 10
50 | 50 | 50 | 50 /
50 | 50 | 50 | 50
50 | 50 | 50 | 50 0
50 | 50 | 50 | 50 0 20 40 60 80 100
LIA—&L (mm)
HSHE
LKA0400-0JCIC1-H " 1NPs 2MPs MPa 4NPa SPa 6Pa THPa <
EARRE / /
(MPa) /
N 74
w0 /1//
€ /
£ /4
) /
Ty
& 20 y/ /
10
0
0 20 40 60 80 100 120
LIN—&L (mm)
ﬁl‘ﬂi
‘ LKA0480-[]LILJ-H ‘ 60 1MPa 2MPa 3MPa 4MPa 5MPa 6MPa Aﬂ
HiamE 7
s . / ] /7MPa
11771/
w0 11/
E /
3 1y
Ry
/4
10
0
0 20 40 60 80 100 120 140
LIA—E&L (mm)
HHHE
‘ LKA0550-0J0J00-H ‘ % 1MPa 2MPa 3MPa 4MPa SMPa 6MPa <~
{HETHE BOSFAREHMmM) BRI ERERA R
(MPa) 70 I // //////// 7MPa
/
. 1/////
g 50 /
N 1////4
M7/
&
10
0
0 20 40 60 80 100 120 140

LNA—=&L (mm)
759



Vo907 BXx FRER
ES HAE 8IS fix

EARE | sTE | Trews | Liess| 7oery | ar | (T K@SMEK

P.939 Harmony in Innovation

N INT—
SyY—2
I7YY—R
HEYY—X
EEEIR
1. ARBLUIS TId, HSHEICHT 5 LNA—ES LHRROBOBHEERLTVET, ;f%;g?ib
2. FRRUEBEBADROECOFERIE. BF - H LY - HRNEDORRAICGEVET, =
3. ARBLUT T 7WEBEBETY ., BH. RBEF SFERAE LTLREEL, Fhs
7 1
4. LKA0900 & T LKAT0S0 1, A7 3> : RS (Bk4a17) LE—TT, 7oy
EEEE - 2O
fHAHE K=o ST
‘LKAOGSO-DDD-H ‘ 1MPa 2MPa 3MPa 4MPa SMPa 4~ © SFA/SFC
HHEHE BOFAEH(MmM)  BRIEBRTEHE I J /1 /1, .
MPa) e % VAV L AA2T95YT
[=100 [ L=120 [L=140 [ L=160 80 /—/ 7 _LHA €D
4 | 56 | 67 | 79 70 / [/ S S S o LHC
47 | 60 | 73 | 85 4 LHD
51| 65 | 79 | 9 T 60 11/ )/ / LHS
56 | 71 | 8 | 95 E 0 / / LAV
62 | 78 | 94 | 95 T ] LHW
69 | 87 | 95 | 95 1 40 / LG/LT EEl
77 | 95 | 95 | 95 e / / / //// oV EO
88 | 95 | 95 | 95 & 30 /7/ TLV-2
95 | 95 | 95 | 95 20 / TLA2
95 | 95 | 95 | 95 / “TLB2 €D
95 | 95 | 95 | 95 10 CTLA-1EE
95 | 95 | 95 | 95 0 —
9% |95 |95 | 95 0 25 50 75 100 125 150 175
N LKA E#H
LN—&L (mm)
HISRE
LKA0750-0J00-H IMPa 2MPa 3MPa 4MPa SMPa 4 —
R BOFERHmM) BN TGE I 7 7

MPa) | LNA—-RELm) 100 6MPa
i L=100/L=120L=140[L=160 / L/
43 | 56 | 68 | 80 / /

47 | 60 | 73 | 87 80 / / 7 e -
51 | 65 | 79 | 94 [ VA1 EX5
55 | 71 | 87 | 102 E o / / / LFAILFW D)
61 | 78 | 95 | 110 T / / o
67 | 87 | 106 | 110 o // HAEISYT
76 97 | 110 | 110 240 A LSA/LSE
87 | 110 | 110 | 110 & / y )
101 | 110 | 110 | 110 / Ak
110 | 110 [ 110 | 110 20 7 LD
110 | 110 | 110 | 110 LC
110 | 110 | 110 | 110 0 LCW
110 | 110 | 110 | 110 0 25 50 75 100 125 150 175 %QC
LNA—=&L (mm)
IO,
LLV
LLW
UZFYUVE/
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Jovovuva
DBA/DBC

RV TINAR
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO —FEY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

oy—bouvg
VFP
TRy K957
FP/FQ
ARELAL K
NESTPZ
DWA/DWB

760



B 09507 i=ksaT

761

© NATE

C:ART Y b4 T REIVERHERA4T GV TF9)
*ARIFLKA-CCOOy T REERLET,

model LKA

© BUTERIN TSI

YUY—RAK— b § Pis

Ny Ny

OyoH—b ¢ P/

a
S

4

(CHaA7)
4-CARD*3 K
HITEETELHS #D +8.3
\ Rz63 ° C06
ll
K4
T

AEERA

X3 EUTRIL b D CA RVREF S TEZBEICEUTEEIC
L. REBVNET,

X4 AEEUTIN G D DFRENE F FiEESEICENBEICS
C. REBVET,

5. AMIE. -

OEESX

UY—RK—F  GEY A B
(CAATDHAE T /EUTH) H )
T LIN—FTA
/ LRAT
2- EEY 1
@\‘/ YoLI- (BEBERS)
K 3 LI\-hBCa(T
Ejvgi / = /
~ V)
V) D o ] \ I
=z =g LRI
. %
QuiK—h G2 1;;\4—;;@ —
((C AT DHAET/BRITH)
AA
AG®
\(
I A~ | 2-mERY 2
SV e |
o \ i/ i
517 | ]
— - _E 1oU / Y ?E
B\ Ry )
[mi - Q&
< O

OvoR—bk 00UV ($8)

$D-02

Nx

(-CrA7)

D)=ZR—=F:0UYJ (TR) /

Ny _ Ny

(-Ca17)

ARER

% 1. 7SV IENAREIE. LKA0650 DI 12° £V ET,

¥ 2 BIRIV MIEBLTEY FEA, STEEASEICAUTEEICEC. FERLTIEEL,
1. LN—BfADE VI, [FBOEY (dADf6, ¢ AEf6. HRC60 #HY) % ERFEVET,
2. A= FRO> bO—)bNIV I HBREBEEBEIE. P21 #B8EICRISRFERLTIREEL,

C:HRT Y b RATDHBEERLES,

SIREZAT (Rcxd)

HARIELKA-

SConyVREZERLET,

YY—ZHK—p




Uvss5v7 BR FRET | s B it | e mease | a EEEE {
i =i o AR | MEE | ITeUYHS | LA-BEE | Toev) s N KOSMEK
j— NAINT—
@ Hgitﬁ'-.r\ 1) .—z‘
(=045 : LKA0550-CC. LKA0750-SR-H) N .
I7vU—-X
[ EESR RS
C L lll\% % ;’ﬂ”f‘/NO HESY—Z
— — o NIV - h75
L KA 048 0 S C H Egﬁiﬁ N FOaz=vk
R = K B vn-nm E3 ]
o Ty
é ﬁ é EMERESR AT (BECSEIRES)
AEEE - 20t
Ax7va>
S EEE |27 v
1H A TEE T L— F OHEMEEL Y BRETT, $fe. EERY2 ORI RIGREG D ET, SPASSEC
2.-K 24 FBEE UV HEREY (3ERR) AREIY/MEY &Y. kil CALDE®E Y ET, ALYT952T
LHA
LHC
~. N = s LHD
© ARTERS S CEYTERIN I AR (mm) LHs
o= LKA0360-00 | LKA0400-00 | LKA0480-000 | LKA0550-00 | LKA0650-00 | LKA0750-00 | LKA0900-00 | LKA1050-C0 S
£2+a—% 18.5 205 235 26 295 35 41 49 LG/LT
D —
avsZka—% 16 17.5 205 23 265 32 38 46 5
AO—oRM 2.5 3 3 3 3 3 3 3 TLA-2
TLB-2
A 78.5 87.5 99 110.5 1275 151 180 209
B 49 54 61 69 81 945 109.5 127 -
C 40 45 51 60 70 85 100 120
D 36 40 48 55 65 75 90 105 ke
E 48 54 60 65 73.5 84 101 115 LKK
LKV
F 23 29 32 37 435 47 61 65 o
G 25 25 28 28 30 37 40 50 LJ/LM
LJV HiE)
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 255 30 35 25 50 60 TMA=2
TMA-1
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 72 81 88 106 116 136 152 s
v
M 1 1 12 12 13 16 16 19 R
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 ]
T—=UFR—b
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 225 S
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LC
Q 7.5 9 9 11 1 14 175 20 #;"CV
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 TC
S 15.5 15 16 13.5 16 17.5 17 23 ST
T 27 305 35 375 45 55 64.5 77 LLv
U 10 12 14 16 20 22 28 355 LLw
% 22.5 25 29 31.5 37 45 52 62 V=TIV
AV bV E
w 30 305 345 355 39 48 525 64 YT
X 20 22 26 30 355 435 525 64 DP
Y 1 13 13 16 19 25 28 32 o
z 19 21 24 28 37 40 49 64 oT
5108 Q a3 a3 & 4 C10 11 (152) Sy sy s
A2 25 a a3 & s s R16 R18 DBA/DBC
AA 145 16 18.5 21 245 30 36 44 B RYSHAR
AB 74.3 777 924 101.9 114 130.8 146.5 173.6 FVA/FVC/FVD
AC 473 50.2 61.2 71.7 787 90.8 104.6 1225 2o kAT
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 BZL
BZT
AE 5 6 6 8 10 12 15 18 e
AG 19.6 202 189 199 205 214 224 231 BZS
CA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 KLk o5y
A 35 35 35 35 45 45 45 45 VST
JB 14 14 14 14 19 19 22 22 MEEOS— by
Ows  |-Ca17 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 VFH
YU—ZK—b 587 | Ral/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rel/4 Rel/4 Rc3/8 Re3/8 R
0Y>2(-C5A7) _|ORNBR-90PS-N|OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 PS-N|OR NBR-90 PS-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N |ORNBR-90 P7-N | ORNBROOP7N _ —
v

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

762



763

E\H) 9957 roREOvERLT

© NRTE © BUYTERINT~Ti&
C:ART Y FaA T (REAVBEHIES AT GXIT5 1) e
MARIELKA-CCOD O 7 REEZ R LE T, g L 1
J—ZR—k G A B >
(CAATDHAE T /EUTH) H ) >
T L/A—FE =
La17 J
/ Qo K—h ¢ P4
2- EEY 1 (C817)
N ol (25REES) ACAZ 3
% =
o 3 LI-BACSAT
BN =~ : ATUFEC L
(] 3D N
I E= \
= — H H
o | o w
NN \ 4-6R i
Oyofi—tb G2 Lizn /L
(CAATOHEACT/BRIE)
AA
AG®
TR
Y A~/ | 2-mERY2 .
$ < 1-¢ AD / /I,\_,\$IE
o \ i o
7‘7§ Ay m— /@}\e ISCCRERVE Y,
S il ]
- >_2 ITou | =2
R T [
a Ny NEY
: 3
< =
©RESFR
6D}
w ®DA
8 J—Z K~
7.8 1l
2%
NS o~ j
Sl d L
I‘jjl;_'fz L ]

OvyR—b 10U (FB)

(-CaA7)

Ny _ Ny
|

J)=ZAR—=F:0UVJ (TTJ‘E)/
(-CR17)

ARER

% 1. 7SV IENAEIE. LKA0650 DI 12° £V ET,

¥ 2 BIRIV MIEBLTHY A, STEEASEICAUTEEICEC. FEBRLTEEL,
1. LN—BfADE V. [FBOEY (dADf6, ¢ AEf6. HRC60 #HY) % EREVET,
2. A= FRO> bO—)LNIV I HBREEBEIE. P21 #8EICRISRFRLTIREEL,

model LKA-D

AT
g

4

LK

+03

¢D o

Rz 6.3

4 C0.6

3 HEUIRIL b D CA RVREF S TEZSEICEUTEEIC

¥4 AT -CHRT Y A TDBEERLET,

S EEZA 7 (RcxY)
HARIELKA-SCOD OV IREERLET,

Rc %Y




s Pt PEET | wnmm | METE | T7ovvmn | Li-RieE| 7wy | ERER | (g KOSMEK
©rRERT e
(Fz=045 : LKA0550-CCD. LKA0750-SRD-H) [
L B RF4914X
= = A . 5
C i e FHA > No. HELIEA
LKA 048 0 - S C D -H Bl mEss nze
R — K n l//\—HrE‘-J EX 77T
RS, (DIERS) ey
é ﬁ é é ﬂ?]'?":/a > FEEIF - ZOfh
aEE FwoovT
1H A TEE T L— F OHEMEEL Y BRETT, i ERY2 ORI RIGRES D ET, SPASSEC
2.-K 24 FBEE D HEBEY (3R HEAIY/MTEY &Y. kol CRLDE®RE Y £, ALYT952T
LHA
LHC
© HsTERS L UCISERIN T I 5ER (om) LS
ot LKA0360-CJ00D | LKA0400-CJ0D | LKA0480-000D | LKA0550-C00D | LKA0650-010D | LKA0750-000D | LKA0900-000D | LKA1050-00D S
== 185 205 235 26 295 35 41 49 Lo/LT
Ov&ARO—% 16 175 205 23 265 3 38 46
ZRO—4 5% 25 3 3 3 3 3 3 3
A 89 1005 112 1235 1405 164 193 222
B 49 54 61 69 81 94,5 109.5 127 R
C 40 45 51 60 70 85 100 120
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 54 60 65 73.5 84 101 115 LKK
F 23 29 32 37 435 47 61 65 o
G 25 25 28 28 30 37 40 50 Li/LM
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 255 30 35 425 50 60 TMA2
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 72 81 88 106 16 136 152 T
M n 1 12 12 13 16 16 19 %
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 )
Ny 8 1 12 15 16 185 225 %
P 3 3 3 3 5 5 5 5 Lc
Q 7.5 9 9 1 11 14 175 20 #;"CV
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 T
S 15.5 15 16 135 16 175 17 23 T
T 27 305 35 375 45 55 64.5 77 LV
U 10 12 14 16 20 22 28 355 LLw
v 225 25 29 315 37 45 52 62 ;if\;'ﬁjﬁ’/ .
W 30 305 345 355 39 48 525 64 L
X 20 22 26 30 355 435 525 64 DP
Y 1 13 13 16 19 25 28 32 o
z 19 21 2 28 37 40 49 64 DT
i OF Q a a a c4 10 an (#152) sy s
Y2 25 c3 a a cs s R16 R18 DBA/DBC
AA 145 16 185 21 245 30 36 44 s s) A2
AB 743 777 924 1019 M4 130.8 146.5 1736 FVA/FVC/FVD
AC 473 50.2 612 717 787 90.8 104.6 122.5 A% O
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 BZL
AE 5 6 6 8 10 12 15 18 o T
AG 196 202 189 199 205 214 224 231 875
CA M4x0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 RO
IA 35 35 35 35 45 45 45 45 VSIVT
JB 14 14 14 14 19 19 22 22 EEO S — kY
DA 8 12 14 14 14 18 18 18 VEH
DB 105 13 13 13 13 13 13 13 R
DC 6 10 12 12 12 16 16 16 s
DD(FFUXRE) M4x0.7X10 M6x15 M8x18 M8x 18 M8x18 M10X21 M10X21 M10X21 YV E—
Ovs,  |-CB17| GI8 GI/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 -
YU—RK—F S&47 | RS RC1/8 RC1/8 RC1/8 RC1/4 Rel/4 Rc3/8 Rc3/8 KL AT Ma LA
OU>J(C5(7) | ORNBR-90PS-N |ORNBR-90PS-N | ORNBR-90P5-N | ORNBRSOPS-N | ORNBR-90P7-N | ORNBRSOP7-N | ORNBR-90PT-N| ORNBROOPEN =
NZIYE
_DWA/DWB

764



765

© NATE

C:HRT Y bBAT REIVERRGRAT GXITZI1)

BEN) 09507 e 9umIok—IVRE1T

© BUTERINTSIE

model LKA-M

. Nx
. e — I)—RK—b ¢ Pss
% ARIELKA-CCMD Oy REERRLE T,
TIEEm (C&A7) \ | © &
YY—ZAK—P:1GXRY A B 2]
(CHATOHALTVETH) H e J >
i LN\—%1 =]
LaA~
/ Qw5 H—b ¢ Ps6 ©
2- EHY 1 (CB17)
ro\‘/ YyoLri- (EABIES) 4CARD w4 K
o N JU—5BCaAT
Ejﬂs = I / AT EET Exs
Ul 5 - N
Ol ] ' ‘
= = 1|} Rz 63 %6 C0.6
@ = 1
' J— +0.3
GEITSY | 4-6R 3 2h 3
3975 i $5U6Q Ll oRe63 it
e LIA—5 ; z =
OyoR—F G RaT — X é MAns 2l w
- ° D Y o 2
(-C 21T DHALE VA :j< 30, @ 2
AA = IRC) 3 -
AG® ol =
T ' = [: =
@ -
Gk ~ = Rz 6.3
S 2-FEYY2 = L\<
| s .
(]
_r? / 3 ) | \
= | 7 g *{ l:; 2046
=l _’g 1oU |/ I = HIVEETE
ST [ sMC \ a7t
o LN
~\2-$AE -
#115 S\E0AE 5 EEEE
< o I o ¥ 3. IT7HRAR— MasTR&BKE L. V=52 b -
I 1H- & THERBALLGNESICLTREEL,
‘ ¥4 BUIRIV D CA RVREE S TEESE RIS
i TITISL. REBEVET.
- #D ) X5 FElE. TS VI TENSDTEERLTVET,
= 6. KNI, -C: HRT Y b1 TOBEETLET,
ki Et? O oRRAR— .
g —% - @) ©EEAR
N SIEEZA T (RcxY)
-O!)> Y
| 30Vx7 R JU—RHERA—F o AEBLKA-SCMOD Y S REERLET,
s (T7)
Y—ZHK—

ITHRAR—b#3

OvIR—b0U>YT (1)

(-CrA7)

@ MArs

Nx

Ny _ Ny

J)—ZRFR—Fr0OVUVT ((FRE) /

(-Ca17)

ARER

%1, 75V IENAEIE. LKA0650 DI 12° £V ET,

2 SRV MIEBLTE Y A, STEEASEICAUTEEITNC. FELTEEL,
1. LN—EfBEDOE VL. [FBOEY (¢ ADf6, ¢ AEf6. HRC60 YY) % SEREVET,
2. A= FRa> bO—)bNIV I HBREEBEIE. P21 #8ECRISRFERLTIREEL,




Vo907 B ERAERT
i HEEE i

SNBE | WETE | TrUUYHS | LA-gETE | 7owvy | LRER ([ K@SMEK

P.939 Harmony in Innovation

NAINT—
© R T Sy-x
(Fz=045 © LKA0550-CCM. LKAO0750-SRM-H) N .
I7vU—-X
L B RF4914X
A= SBMESY —X
C b ST ;ﬁ’r)NO. HEVU—-X
— = o NIV - h75
L KA 048 0 S C M H EEEHEC N FOaz=vk
R - K A vn—-5m FEs
7oy
BEREES . (VRIRES) 7ery
é i] é é @A7sa> EEWE - 2Ot
AREE ANy 5YT
1H 24 TBIEU 0 T L— FOHENBEL YERETY, $f. ERY2OMMRE RIRE YT, SPAISFC
2.-K 24 FBEE D HEBEY (3R HEAIY/MTEY &Y. kol CRLDE®RE Y £, ALYT952T
LHA
LHC
N . . - LHD €D
© NRSHEERS K URTERIM T THER om
i LKA0360-010M | LKA0400-00M | LKA0480-00M | LKA0550-00M | LKA0650-00M | LKA0750-00M | LKA0900-00M | LKA1050-00M
£2k0—% 18.5 20.5 235 26 295 35 41 49
ayZXtA—=7 16 17.5 20.5 23 26.5 32 38 46
ZO—o &4 2.5 3 3 3 3 3 3 3
A 785 88.5 100 14 134.5 153 186 223
B 49 54 61 69 81 94.5 109.5 127 Tie2 €
c 40 45 51 60 70 85 100 120 TLA-T
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 55 61 68.5 80.5 86 107 129
Fum 23 30 33 40.5 50.5 49 67 79
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 255 30 35 25 50 60
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 19
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60
Ny 8 9 1 12 15 16 18.5 22,5
P 3 3 3 3 5 5 5 B) LFA/LFW GEBD
Q 7.5 9 9 11 11 14 17.5 20 .
R 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14 EARCEE
S 155 15 16 13.5 16 17.5 17 23 _LSAJLSE
T 27 30.5 35 375 45 55 64.5 77 Do b
U 10 12 14 16 20 22 28 355 A
v 225 25 29 315 37 45 52 62 <
W 30 30.5 345 355 39 48 525 64 Lcw
X 20 22 26 30 355 435 525 64 NG
Y 11 13 13 16 19 25 28 32 TC
Z 19 21 24 28 37 40 49 64 i
AR Q2 a a a c4 10 Cli (@ 152) poreues
EHY2 25 c3 a3 a3 &5 cs R16 RIS o
AA 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44
AB 74.3 77.7 924 101.9 114 130.8 146.5 1736 D SDPZ
AC 473 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8 104.6 122.5 AR
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 LL/LLR/LLU
AE 5 6 6 B 10 12 15 18 op
AG 19.6 20.2 18.9 19.9 20.5 214 224 23.1 DR
CA M4x0.7 M5%0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 gi
A 35 35 35 35 45 45 45 45
1B 14 14 14 14 19 19 22 22 JavoIYYE
MAfg 34.5280% 38-00% 452008 45888 45808 53887 53286% 5388%  DpBA/DBC
MAH8 345 +8.039 38+8.039 45 +8.039 45 +8.039 45+8.039 53 +8.046 53+8,046 53 +8.046 7
MB 31 36 40 40 40 59.5 595 59.5 B ) 2T A
MC 35.7 392 46.2 46.2 46.2 54.2 54.2 54.2 _FUA/RVC/VD
MD 325 40 43 50.5 60.5 61 79 9 AT
ME 455 56.5 63.5 71 81 935 11,5 123.5 T
MF 235 30.5 335 4 51 495 67.5 79.5 T
MG 45 5 5 5 5 55 5.5 55 BIX7G
MH 9 9 9 9 9 12 12 12 “Bzs
MJ 4 7.5 1.5 1.5 1.5 205 20.5 20.5 S
MK 6 7 7 7 7 il 1 1 Ny ko527
ML 56 68 75 82.5 92.5 110.5 128.5 140.5 VSNT
Ovs/ | -CBAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 Gl/4 G3/8 G3/8 RO b Y
YY—2K—p [SaAT Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 v
0U>4(-CAA7) | ORNBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N| OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P5-N|OR NBR-90 P7-N| OR NBR-90 P7-N|OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N VRV
3-0U>4 AS568-025(70) | AS568-028(70) | AS568-030(70) | AS568-030(70) | AS568-030(70) | AS568-032(70) | AS568-032(70) | AS568-032(70) TVEIVFK
oy—kUvs
VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

766



BEN) 09507 Irer9nnmREsAT model LKA-N

© ATk © BYIERIN T &
C:HRTY b2 AT REIVERHIEZ2AT GRITIIH) N
X ARIELKA-CCND Oy 7 IREERLET, V) —RR—t ¢P*5
(CHA7) \ | © ©
JA B =
) —=RAR—=F:GRY H J >
(CAA T DHREI VAT 1 LIN=F1E L
| LaA~7
/ Ay R—b ¢ Pis ©
! v 2-TEERW1 (-Cr17)
\ UVILN—(EERERR) 4-CAX D4 LK
I e @ : @ VA-FECAAT
Sha (EEsva ——
x Ty
“10 5 N ')Ii' B PR &5 $D"%?
/_Q/f @ \ % \ Rz63 . €06
e e 4-¢R !
GxITZY ‘ S i
ey Sl I
OwoK—hGRY R 5T =/ L4
(CRATDHAETVESTAD
AA
AG®
\ o
<
S Y e | S| TEER
& —\ MA BRI RO CA R VREF S TREBFICRTEE
7 Ay m— IISL. REBLET,
S o) || 7 5. AMIKE. -C: HRYT Y b 214 TOBEERLET,
o i§
= _é[L o U 3/ Y e 2
7K (A
B N (@
& ~7 S ©mEHNL
#1157 S~\2- ¢ AE = L
« LT g S EEARA T (RcrY)
e Tk g X ARIELKA-SCND O 7 REEE RLE T,
> w . YY—ZHK—p
- $D-03
| =
fﬁ 0wV HESRE K—h :““Ti
i Rc1/8(T7) -
N al @ ¢ ’ == Rexy
g Z| T UY—RBEBAE— e
: S5 RC1/8(T7) : = o -
M 2] ©®ovy/))—ArESERAKR— MiutE
NE NE IT’}?F%/‘J{_ o3 HARKIZLKA0400~LKA1050D5E&HRLE T,
$26 N FZZENAE
@ NA NF NH «RGEAL
A 5
LKA0360MD e —
i (Ca17) 7S {
P
N i
> [
o —
yy—zAi— K| §
IPZAGT)
(Ca17)

ARFR
#1177 VERAEIE. LKA0650 Ddr 12° L7ixYET,
K2 EMRILNINBLTEY ERA. STEZBZICRMNEEICSC. FELTIRLEL,
3. I7HRR— IR TARRFRE L. IT7HRR- D57 -5 b - IENRA
LEVWESICLTLREEL,
T—=Z7 MELNBELNDBHEIE NH RIICT 2y FAY b BT RABLELERE
LTLIEEY, BL, I7HRR— b EELSGEVELSICLTIREL,
1. LN—EfSADOE VI [BOEY (¢ ADf6, ¢ AEf6. HRCE0 #HE) % TERAELNET,
2. AE=RFIY bE—IVNVITDRELGIZEI. P21 Z8F | REFE L T REWY,

767



Vo907 B ERAERT
i HEEE i

SNBE | WETE | TrUUYHS | LA-gETE | 7owvy | LRER ([ K@SMEK

P.939 Harmony in Innovation

NAINT—
© R T Sy-x
(Az=0# : LKAO550-CCN. LKA0750-SRNC-H) . )
I7vU—-X
L N b A7 91Z
P =] 3 Ve §
C NC mES 4.4 No. HESUEA
— - s NIV7 - h735
LKA048 0- & C [ -H -
R N R - K n LIN—FAm EX 77T
ToEHY
ENVEREERA T (NCIERE)
é i] é é B17vay EREE - Z0f
AREE AN T
1H A TEE T L— F OHEMEEL Y BRETT, i ERY2 ORI RIGRES D ET, SPASSEC
2. K2 A TBIE Y IEEY (3B HEBYAREY &Y. 1HbEiE CLES®RERY £T, ALYT952T
LHA
LHC
N . . - LHD €D
© ARHERS KCTUTERIN I AR om
i LKA0360-00NT | LKA0400-00NT [ LKA0480-00NC | LKA0550-C0ND | LKA0650-C0ND | LKA0750-00NE | LKA0900-COND | LKA1050-00ND
£2+0—% 18.5 20.5 235 26 29.5 35 4 49
Ay7AA—=7 16 175 20.5 23 26.5 32 38 46
ZbO—o &% 2.5 3 3 3 3 3 3 3
A 78.5 88.5 100 114 134.5 153 186 223
B 49 54 61 69 81 94,5 109.5 127 T2 €D
C 40 45 51 60 70 85 100 120 TLA-T
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 48 55 61 685 80.5 86 107 129
Fn 23 30 33 40.5 50.5 49 67 79
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 25.5 30 35 425 50 60
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 1 ] 12 12 13 16 16 19
Nx 235 26 30 335 39.5 45 52.5 60
Ny 8 9 n 12 15 16 18.5 225 TMA-1
P 3 3 3 3 5 5 5 5 LFALFW GED
Q 7.5 9 9 1 1 14 175 20 e
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14 EARCEE
S 15.5 15 16 13.5 16 175 17 23 _LSAJLSE
T 27 30.5 35 375 45 55 64.5 77 T—HHR— b
U 10 12 14 16 20 22 28 355 B S—
Vv 225 25 29 315 37 45 52 62 i
W 30 30.5 34.5 355 39 48 52.5 64 Lcw
X 20 22 26 30 35.5 435 52.5 64 TNC
Y 1 13 13 16 19 25 28 32 TC
z 19 21 24 28 37 40 49 64 I
A1 Q a3 3 a & 10 ci ($152) poreues
A2 25 a (&) a cs cs5 R16 R18 W
AA 14.5 16 18.5 21 245 30 36 44
AB 74.3 777 9.4 101.9 114 130.8 146.5 173.6 e TPz
AC 473 50.2 61.2 71.7 787 90.8 104.6 122.5 VNI YIS
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 _LL/LLR/LLU
AE 5 6 6 8 10 12 15 18 bP
AG 19.6 20.2 189 19.9 20.5 214 224 2311 DR
CA M4X0.7 M5x0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 gi
JA 35 3.5 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 22 22 TOvsvyvE
NA 35.5 39.5 45 45 45 53 53 53 T DBA/DBC
NB 31 36 40 40 40 59.5 59.5 59.5 S
NC 9 8.5 12 12 12 20 20 20 EYRVVIIAA
ND 12.5 17.5 18 18 18 29.5 29.5 29.5 _FVA/RVC/RD
NE = 1 2 2 2 3 3 3 av k=7
NF 17 18.5 20 20 20 24 24 24 S E—
NG 25 29 29 29 29 38 38 38 B2
NHEU XRE) M3X0.5X6 | M3X0.5%X6 | M3X0.5X6 | M3X0.5%X6 | M3X0.5X6 | M4X0.7X7 | M4X07X7 | M4X0.7X7 TBZX/JZG
avyl | -CaA7 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 “Bzs
J—RE—F | SEAT Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 ) _
0U>%(-C217) | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P5-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N | OR NBR-90 P7-N %
RO — hEY
VFH
VFL/VFEM
VFJ/VFK
oy—kUvs

VFP

TIWAREY K950 T
FP/FQ

ARBLAA R

NxTY g
DWA/DWB

768



BEN) 0950 T s499FvILN—421TA model LKA-A

© NTE © BFERIN T~ A
C:HRY Y b 24T (REIVEARBAAT GRIT5IH) Nx

YY—RK—h ¢ Ps6

¥ ARRIFLKA-CC-AD O 7 IREER TR .
ENEIES YRR TLUET, ) o o
YU—ZK—F1GERY A B 2
(CAATOHRE T ETE) H ) >
T LA—F1 =
"4*" LA
/ Hy Y R—h ¢ P*6 ©

‘ | 2- EEY 1 (C a1
@ | ro\*/ JyILI - (ZARTES) ACAZ K
o 5 [VI\=FRCE47
=] T ! HIUmECL#S 9D 83
Ul X I~ 7 ! ~N
Hl s M SN\RAANE .
= o \ | /Rz63 " €00
— © S I
— o I
- sy - t
GRYTSY \ ¥5160 x5
OvoE—b 16 XY LA HH, 4
(CAATOHAEDV/EMT)
SC SG ~ 7
/\ SE . g
N \f AG
) RIVk D SF AA
5 Q| 2= \i i | 2-mmy2 EEEE
é{ 1 e n R4 TRV b D CA RVREE S TEEBEICRABREIC
I/ o ISL. REBOET,
AS = 1 N 5. KRS 6 D DRE I F PAESEICRNBEICR
1/ 1-0AD , L. RERENET,
SN IRl grvn 2R NN - %6, AMIIE, C: HRT Y b1 TOREERLET,
8 & (@l
a N
= Q%g 2-9AE _
< N _ #
N =
7 O RESR
|
S EER2A T (RcxY)
ol % ARIGLKA-SC-AD O YV REERLE T,
=R~
¢ D6 “:@ S

lezos
e

-® :

Nx

OvoR—bk 00UV ($8)
(-Ca17)

Ny _ Ny
|

D)—=ZAR—=F:0UVJ (TTJ‘E)/
(-Ca17)

AEEIE
% 1. 7SV IENAREIE. LKA0650 DI 12° EBXWET,
¥ 2 BRIV MIEBLTEY FEA, STEEASEICAUTEEITEC. FEBRLTIEEL,
X3 AN=(RIVFESG), Ay REY, LNN—EVHtY MIESTEREF v b (LZKLC-W) 1. BIFERTY .
1. A= RO¥ ba— IV ITHDRBLEIBEIE. P1211 EBEICHERFEL TLRREL,

769



s Pt PEET | wnmm | MBE | T7ovvmn | Li-RieE| 7oy | ERER | (4 KOSMEK
©rRERT e
(Az= M : LKAO550-CC-A. LKA0750-SR-A) N )
I7vU—-X
L B RF494X
C FH4No. HELIEA
LKA 048 0 - S CcC -A Bl mEss POTARAN
R I L= sonn
- N A 4]
é ﬁ é EERESR A0 (EECSEIRE)
@A77 (ABRE) R TR
EEEIE K=o S5VT
1.[AADBE. ELE/HKERGY, LA—BRAEVIITBELTUVE A, 75 Y THREDHEE. EiRS /HK EFE—T7, ~ SFA/SFC_
© WHERS L OB T TS )
= LKA0360-T10-A| LKA0400-C10-A| LKA0480-0101-A | LKA0550-T10-A | LKA0650-010-A | LKA0750-07-A | LKA0900-0IT-A | LKA1050-00-A s
£2+0—% 18.5 205 235 26 295 35 7 49 LHS
avsAka—% 16 175 205 23 265 2 38 46 S
A hO—7&% 2.5 3 3 3 3 3 3 3 LG/LT EBl
A 817 907 1022 115 132 155.5 1845 2135
B 49 54 61 69 81 945 1095 127 TLA2
C 40 45 51 60 70 85 100 120
D 36 40 48 55 65 75 90 105 S
E 48 54 60 65 735 84 101 15
F 23 29 32 37 435 47 61 65 e
G 25 25 28 28 30 37 40 50 LKK
H 29 315 355 39 46 52 595 67 o
J 20 225 255 30 35 45 50 60 LI/LW
K 314 34 40 47 55 63 75 88
L 66 72 81 88 106 16 136 152 TMA2
M 1 1 12 12 13 16 16 19
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 T
Ny 8 9 n 12 15 16 185 225 %
P 3 3 3 3 5 5 5 5 )
I—oFR— b
Q 75 9 9 n 1 14 175 20 =
R 45 55 55 6.8 6.8 9 n 14 Lc
S 15.5 15 16 135 16 175 17 23 #;"CV
T 27 30.5 35 375 45 55 64.5 77 T
U 10 12 14 16 20 2 28 355 T
v 225 25 29 315 37 45 52 62 v
w 30 30.5 345 355 39 48 525 64 LLw
X 20 2 26 30 355 435 525 64 UZTIUVE
AV bV E
Y 1 13 13 16 19 25 28 32 L
z 19 21 2 28 37 40 49 64 DP
Y 1 @ G G & 4 10 11 (152) o
&2 Q25 a a a3 s cs R16 R18 DT
AA 14.5 16 185 21 25 30 36 44 sy s
AB 743 777 904 101.9 1.4 130.8 146.5 1736 T DBA/DBC
AC 473 50.2 612 717 787 90.8 104.6 1225 s s) A2
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 FVAIFC/AD
AE 5 6 6 8 10 12 15 18 2% FE—LT
AG 196 202 189 19.9 205 24 24 231 BZL
CA M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 o T
SA 3 3 3 3 4 4 5 5 BZS
SB 2% 26 298 35 45 48.4 574 724 KLy ko597
SC 21 24 26 29 34.5 43 50 60 sVt
D 107 1.2 127 175 205 %5 295 35 RO b Y
SE n 125 13 16.5 185 23 26 32 VEH
SF M3X05X6 | M3X05X6 | M3X0.5X6 | M3X05X8 | M4xX07X8 | M4X07X10 | M5X0.8X12 | M5X0.8X12 R
SG 35 4 55 7 85 95 n 13 o
ay—rru>4
A 35 35 35 35 45 45 45 45 ==
B 14 14 14 14 19 19 2 2 o
Ovsy  CaAT G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 Gl/4 Gl/4 G3/8 G3/8 %
YY—2K—rs&17 | R/ Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rc3/8 Rc3/8 et
0U>%(-CEA7) | ORNBR-90PS-N | ORNBR-90P5-N | OR NBR-90 P5-N | ORNBR-90 P5-N | ORNBR-90 P7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBR-90P7-N | ORNBROOPTN oo
DWA/DWB

770



EBE) V095V T e usnsaT model LKA-M/N

© 7 YIS ER A T @ERRAR M I7 eV HRRTZh—Ib KA TN I VY HRRES 1 7)

BRI L ™
O SREAR— b, U U —AREAR— b LKA 048 0 - -
R

I7 e Y eER LEEZRET 5 LT,
EX Oy FOBEESRMTIAE Y.

EIERERR AT | M/NZEIRES

B 7 er%ieonT

EXbrOy FOEWERESZIT S edlcld. T7 DR ETT,

WRIT7 Y
K== SMC CKD
&R I7FvvFEoH Frv IRV F
R ISA3-G GPS3-E

RELIBRBZET > edblc, T7EYHF1BHVDOI SV TEEHIE4BUTLELTIREL,
IT7EVHFICHHET 5T 7 EIF0.2MPal LTLEELY,
I7EBERIE TRZESRI LI,

IV

Ov R i

: : : : g <> ------ @
1) —ZRHEERR ! : ! L

y y rJ 0.2MPa

(53
B AR - HEIRS - ERROIEESIE
® I7HSRA— MIBTARGBKREL, V—F > b - O LN-EfEE, EX Oy REVUVEOR—0 %

TMENRALEONELSICLTLEEL, BhETLEEL,
IT7HSRR— MOREORZET T IHBIERILET, 180° RXIDFZEIE. BWEHATEL A,

® MIXZAR—IVRZATE, <ZKR—)VREDOY >
14 REEERE L THSEUTF T REL,
)( i EIPREETETF 5 £01) 4 D LD RIBHFAE
&j LRILAVET, T RERBUEICERHT B L,
FUZBIERHE L, BHA— FERNT, T7E0Y
HEEEEN S BEIEMA B Y £ T,

o N

771



AREHR
P.939

FRER
fix

B
S

SEHEE | ATE | ITEVYHE | LA-BHTE | 7oevy ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

INAINT—
2)—-X

I7yV-X

HEYY—X

NIV -h75
N rFOazvk

(#H6TT7 E)

0.2

FEnR
7YY

REEE
LRRES

I HHRERE (ON)

B

A O—of#%B

AEEHE - ZOf

0w & T 7 E(MPa)

R=IVoSUT

) —ZAREED S O U B RS A
SFA/SFC

@m/xw@%ﬁgt‘

Aﬁ&/xw

22+0—7

EXbrOvk

RAVGT950T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EF
LGV
TLV-2
TLA-2 €D
TLB-2
TLA-1

(V59577
[ LKA #8) _
LKC €D
LKK €&
LKV €D
LKW €
L/Lv EXl
LV
™V-2 G
T™MA-2 €D
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

Oy +O—7) &)

22 h0—7

RbO—TFRE)

Oy A~O—72

(1)

1) —R i Bl

| e | e
500 |

Oy oRRAR— b
(OY7i&HIT)

0.5t05 *1

U —RBEERRAAR—b
(W)—=REHTT)

(BHETT E)

o
[NS)

7R

RHZEE

I RERE (ON)

1)) —Z & L7 & (MPa)

B/ XIVeRRER

0w Z73REN S U 1) — RENEES

ﬁﬁ/xwgﬁﬁgh‘

/

AEEHE
1. &IV TAMO—Y LIREERT 7 EDOBEGRERLET,
2. IT7EVYTONESHENETNBMUBIRR LY TOREICIVEILLET,
3. TEREYDY Y THEEICK VIRBEIRZE(LLET., (BB 45)
4. TTVEEOERICEVBENEDLRHENHY T, sFlIdFEEREhE (LEL,
X1, R/ XIVEMBENICRAMBIEY 5 TOBEEHBENBVET, (V5 T788)

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

LKA0900-C10M
LKA0900-LICN
41

LKA1050-00M
LKA1050-0ICIN
49

LKA0550-00mM
LKA0550-0JCIN
26

LKA0650-000M
LKA0650-LICIN
29.5

LKA0750-00M
LKA0750-CICN
35

LKA0360-00M
LKA0360-CICIN
18.5

LKA0400-CCM
LKA0400-LICIN
20.5

LKA0480-C1CIM
LKA0480-CI0N
235

V7o) VH)
av\y by vE
LL/LLR/LLU

fizea

£22+ta—7 mm

OyvZ7ARO—%2 mm

16

17.5

20.5

23

26.5

32

38

46

AO—7FRE mm

2.5

3

3

3

3

3

3

3

JavosUE
DBA/DBC
LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

ISV TERERABDSRE (BF)

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

(T ) (T )

o
)

0.2

| vu—zpEL SOy SBHEE | By okeEn 5 U U — 28RS KLy ko5YT

VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

O 7% H T 77 E(MPa)
1) —Zi&H T 7 E (MPa)

ary—toUrs

=i 0wt DUEYS 0wt VEP
TIWAREY K950 T

FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g

DWA/DWB

772



773

1.0V UN—REIZRENIBRZZRD LRETREL T REL,

BEN) 0950 T Lin—msttiE7oeyy model LKA
© ) o LIIN—KtTE
120 LIN—DREEUERICBE L LTIREL,
MSHRER mae
A
LKA 0 - -l q
K
RF4HAZ faﬂaay
Py ¥l
@ EH7
f /1
i =
//
77
- i o«
77
// -
K ¢ DH7
G
/r‘
3 fﬁ\ [/
w \&{ 77 9]
//
/S’ B
© )y LUN—BstTER
(mm)
PRI s171%M LKA0360 LKA0400 LKA0480 LKA0550 LKA0650 LKA0750 LKA0900 LKA1050
A 14.5 16 18.5 21 24.5 30 36 44
B 12.5 14 16 20 25 32 38 45
C 10-8, 1295 1283 1603 19.03 2283 2505 3204
D 5 +84012 6 +8.012 6 +8.012 6 +8A012 8 +8.015 10 +8.015 .|2 +8.018 15 +8A018
E 5 +84012 6 +8.012 6 +8A012 8 +g.015 10 +8.015 12 +8.018 15 +8.018 18 +8,018
F 5 6 6 8 10 n 13 16
G 10 1.5 13 12.5 16 20 24 28
H R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5 R6.5 R8
J 10 12 13 13 17.5 22 26 30.5
K R4.5 R5.5 R6 R6 R8 R10 R11 R13
L 45 5.5 6 6 8 10 " 13
M 2.5 2.5 3.5 6 7.5 9.5 13 16
N 4.5 5.5 6 6 8 10 " 13
P(11¥ZJ‘"‘><%TS)'>:<'1 M3X0.5k43 | M3X0.5k4 | M3X0.584 M3X0.5X6 M4X0.7 b4 M4X0.7 X7 M5X0.8X8 M5X0.8%X8
EEEE

LEREBBBTETY VI UN—EEYET B L. ISV THMERERBILERWV - BT S - B CUDRET D%, BFRARDRRAICEZZHED

HIET,

3. 950 7HH A ERS HK DBE. LA—BADOE L 757 TREIIBOE > (¢ ADf6. ¢ AEf6. HRC60MEL) AR R ELN,

(@AD. QAETIEIEY 5 THRGBDNMET EZBRLTILEL,)

4. 950 THRED A DBE. LN-BRBOEVIE. 757 THREICHB LEEA.
B Iy O F T VI LIN—24T A BEREFY MLZKCI-W)EFR LT,
K1PERIMIIE. 7Y 7 F VI UIN—=24 T A BERE+ Y MLZKCI-W) EEBET 3BEDHUETT.



V99507
ES)

FRER
fix

BR
S

BETIHRE EASIA RS

©77€Y) ')V LIN-

@ MH7

BRKRT

HNH7

aa

+
K |LE002

N A
H‘\,J +0.02

IT7 v HRG

LZK

LIN—REtT ik

Tty

048

RS
(F&RBR)

AREHR

Y P.939

O-1L
1 T4 > No.

(Y KeSMEK

Harmony in Innovation

(HED/N— 3 V1ER)

(mm)

iz

LZK0360-L LZK0400-L LZK0480-L LZK0550-L

LZK0650-L

LZK0750-L

LZK0900-L

LZK1050-L

HGEER L

LKA0360 LKA0400 LKA0480 LKA0550

LKA0650

LKA0750

LKA0900

LKA1050

65 75 85 90

105

110

160

220

10.6, 128, 16,

19 8,

2.8,

2505

32 8,

12.5 14 20

25

32

38

45

5 6 6 8

10

n

13

16

12.5 14.5 16.5

21

255

30.5

R2.5 R3 R4

R5

R5.5

R6.5

INAINT—
2)—-X

HEYY—X

NIV7 - h735
N rFOazvk

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

K=o ST
SFA/SFC

RAVGT950T
LHA
LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT EE
LGV
TLV-2
TLA-2 @1
TLB-2
TLA-1

b e (e e
SIS

10 12 13

17.5

26

45 5.5 6 6

8

n

14.5 16 18.5 21

24.5

36

4.5 55 6 6

8

n

2.5 2.5 35 6

75

9.5

13

+0.012 +0.012 +0.012 +0.012
5 0 6 0 6 0 6 0

+0.015
8 0

+0.015
109

+0.018
1249

+0.018
15+9

ZIZ2 || x|« T|O|mmO|N w| >

+0.012 +0.012 +0.012 +0.015
5 0 6 0 6 0 8 0

+0.015
10 *3

+0.018
n+3

+0.018
1558

+0.018
1843

AEERE
1.418 : 545C

RENE | BEERCKER

2RBITH L. RE A BN IE L UNEE L TR,
3.5 7xH [ ERE HK DRSS, LA—BRADOE UL 5 THREIUIBOE Y ($ADI6, ¢ AEF6, HRC60FEY) & TEML 72 E LN,
4. 950 7xEANAANERE, LNA—BSEOE VG, 75 TREINBLESA.
B AV I FT I LIN=24T A BEEF Y MLZKC J-W)EFE LT,
5.940v0F I LIN—24T A BEET Y MLZKC I-W)EEBT 2B RITNDEBMINRETTY,
U2 UIN—8EHTEPRI ) ESRBLOBMILTIZE L,

©77E9) 94y IFILN-2ALTARBEEFY b

FRETR

LZK

JAvIFT

040

PEPS
(BXRBR)

0-W
1?*7“4‘/No.

(HED/N—2 3 V1ER)

YILN=2ATADL N—BFICREHEREF Y M TT,

VIV TEEREF BTRETIET,

EAN S

* AN—=(RIV FEE)

Ay RFEY - LNA—-EY

T <

LIN\—EY

Y LN—=

iz

LZK0360-W | LZK0400-W | LZK0480-W | LZK0550-W

LZK0650-W

LZK0750-W

LZK0900-W

LZK1050-W

(V59577
LKC €D
LKK €&
LKV €D
LKW €
L/Lv EXl
LV
™V-2 G
T™MA-2 €
TMA-1
LFALFW D)

PN
LSA/LSE

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

U A2 3
LLV
LLW
=704/
av\y by vE
LL/LLR/LLU

JavosUE
DBA/DBC
LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

av ko=
BZL
BZT
BZX/JZG
BZS

Ny boS5T
VS/VT

RO — hEY

IS HE AR

LKA0360-[1-A | LKA0400-[J-A | LKA0480-[1-A | LKA0550-[]-A

LKA0650-[]-A

LKA0750-[1-A

LKA0900-[1-A

LKA1050-[]-A

RNIVSEED

M3X0.5 M3X0.5 M3X0.5 M3X0.5

M4x0.7

M4x0.7

M5X0.8

M5X0.8

AR

mm

2.5 25 2.5 2.5

3

3

4

4

N2

N-m

1.3 13 13 1.3

3.2

3.2

6.3

6.3

VFH
VFL/VEM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

774



WMEV 2957 as=mE

©FEFHA
® FEHEDEEFER

1) HERRORESR
O BHMOARERBDO L. EACREEL,

2) EIRREBDOE R

© MERRDRFICE > T, DhHED ) > 2 OREHHEERE &
ARFEHE] (P16828R) &L HiH BYLGEEERGTLT
EEV, BIRRFTZRD EHBOREE. BIELEEHRETS
BaEhHIET,

® Oy @)Y —ARNEEITHEMRB TN DA RED S 2 HHIE
T LEWTLREW,

3) UV LIN—DEFEDFR

® X hrOy FiTiE. BABMUADHHBENSBENKSICLTIEL,

TROKSEERAEEEX b Oy FICKEGHRIFSADNEELET
DT, HEFTITHENTIREL,

® VY IUBIREENDDBHE. [FRROET ST OFAHEEN
THEALTIREL,
LKK/LFW/LFA IXMRID LN —IZERTEEEA. REEICK Y HIRDH
BEEVRET ZHEHHIET,

LKK/LFW/LFA (&
=AY =]

4) AV UVFIERRKIE. EX Oy - UYL — N EEE

= 1RE
® ANy 2ENBHEICNET S L. BIFAR - MIRNORREE
BTNET,

5 V—v@EREEY ST B5E
® IVSVTEEY SVTRNEANFITERS LS ICTHESRE L,

6) NS RETEATSHE

@ VVIEVHBRNCHBENBNEY., BENICTVRT v 7%
T BHREVARICLTLREL, BhEVERICOVLTE
BEVEDELREL,

7) LKA-M/N, LKV, LKW, LJV. TMV-2, LFW fEBEIcDWLT
@ I7EUHIETEY YT ETS LKA-M/N, LKV, LKW, LIV,
TMV-2. LFW fERBILFREHES - TETRF - EAROEIEEE

(FEREHN—Y) EHTTHRIELILEL,

« LKA-M/N I&. P.771 288 - LKV I&. P.807 #&H
< LKW (E. P.827 #& < LIVIZ. P.867 LR
- TMV-2 |, P.883 &3 < LFW &, P.923 5

939

® BT EDFEEIA

1) ERREORSR
® XIHEEENR) Xk (P.1681) EEE|TEY A HE ERL R

TN,

2) RIS

model LKA/LKC/LKK/LKV/LKW/LFW/LFA/LJ/LM/LIV/TMA-2/TMA-1/TMV-2

© AEDETIESRANNRIL b GRERS 129) Z2TOENYRIL ~
NOEFER L. TRO ML TR TREL,
HEBE N LY DU ETH T 2 CEEEDREE - RV b DB DORE &

BYVET,
iz BRIV R | T RILT (N-m)
LKA0360
x0. A
LKK0360 Max0.7 40
LKA0400 / LKC0400
LKK0400 M5X0.8 8.0
LKV0400 / LKW0401
LKA0480 / LKC0480
LKK0480
M5 X 0. X
LKA LKV0480 / LKW0481 >x08 80
LKC LFW0480/LFA0480
LKK LKA0550 / LKC0550
LKK0550
tllf\)ll LKV0550 / LKWO0551 M6 1
LEW LFW0550/LFA0550
LEA LKA0650 / LKC0650
LKK0650 M6 14
LKV0650 / LKW0651
LFW0650 / LFA0650
LKA0750
LKV0750 / LKW0751 M8 33
LFW0750/ LFA0750
LKA0900 M10 65
LKA1050 M12 114
LJ0302/LM0300 M4x0.7 3.2
LJ0362/LM0360 M4x0.7 32
LJ0402/LM0400 M5X0.8 63
LJV0400
LJ0482/LM0480 M5X0.8 63
LJV0480
L/Lm LJ0552/LM0550 M6 10
v LJV0550
LJ0652/LM0650 M6 10
LJV0650
LH0752/LM0750 M8 25
LJV0750
LJ0902 M10 58.8
LJ1052 M12 98
TMA0250-2/TMA0250-1 M5X0.8 6.9
TMA0400-2/TMA0400-1 M5X08 6.9
TMV0400-2
TMA0600-2/TMA0600-1 M6 s
TMA-2 TMV0600-2
TMA-1 TMA1000-2/TMA1000-1 M8 5
TMV-2 TMV1000-2
TMA1600-2/TMA1600-1 M10 588
TMV1600-2
TMA2500-2/TMA2500-1 M12 98
TMA3200-2/TMA3200-1 M12 98

3) Uy LIN—DETF - BRA L

® VVIEVEAR, N\NITEVEBEMNMHOEVTTEL,
NYITMWTEETZHEEIE. BTEVDOLEGHELYNEWL
ROLETHREEFEBLTLIILEL,




D s p—— (Y eSMEK

2% P.495 Harmony in Innovation

NAINT—
Jy-x
® VAV IFIVILN=RATADRKIVMETFERD MLYT IFSY—3%
BT TRED,
5) HEDREE HESY—X
IAVIFIIILN—EAT A ) REOBEE b o . .

s R RO @ R (N-m) ©® 2HERFEAN 1 WU LEITESLSICREEZRELTLEEL, P
LKA0360-1-A 75V TOBENBIFICRNZE IS, SHMOEEPEGEE N FRIZY b
LKK0360-[1-A M3X%0.5 13 B, HEOEREAEY T,

LJ0362-[11-A/LM0360-[1[1-A FEkR
A = SR A 1T =
LKA0400-C1-A / LKC0400-[7-A O LIEBHPDIVIREZTOTHSEERBEZITO>TIREIL, 7o
LKK0400-(1-A EEFPICI7HAEBALTWS EERGREREN TEET LA,
M3X0.5 13 . . N - AEEHE - ZOf
pRURCDAC g e Ol e ©® XE— R bO—ILNLTIHEER CREN) H5HRAI =
LJ0402-[1(]-A / LM0400-[1[1-A -
= Ea - BEEZS -

LKA0480-(111-A /LKC0480- I 1-A =RA CREX) OAFICELTHAELTIZEY, s
LKK0480-[1-A R T O
LKV0480-C[JE-A / LKW0481-[1(J-A M303 13 —SFAISFC
LJ0482-[1(]-A / LM0480-[1[]-A RAVG9S50T
LKA0550-[][]-A /LKC0550-[][1-A R LHA
LKK0550-00-A V305 3 6)| LKKDd | ER Y b T 0w 7 DEE & EE B

. . ots . N LHD
LKV0550-CLIE-A/ LKWO551-LIL-A ® Ry 7Oy ik Ov IRV ETRD bLY TR T s €D)
1J0552-J0J-A / LM0550- 0 (1-A - o B
LKA0650-[1(J-A / LKC0650-1)-A BIELTZEL, “Lhw €D
LKK0650-L-A MAX0.7 32 iz By 2RIV FEG fiEg hLo (N-m)
LKV0650-CLJE-A / LKW0651-]C)-A ’ ’ LKK0360 M5X0.8 75
LJ0652-[1(J-A/LM0650-[1(J-A LKK0400 M6 14
LKA0750-(]CJ-A LKK0480 M6 14
LKV0750-CCJE-A / LKW0751-[1(J-A M4X0.7 32 LKK0550 M8 33
LJ0752-000J-A/LM0750-000J-A LKK0650 M10 65
LKA0900-[1]-A M5x0.8 6.3
LKA1050-[10J-A M5X0.8 6.3

® Ry hTOvIDEERRIE. Ov IRV EREHTIEEL,
=SV EOFBILLYERY FTOv IHEE LTV REER.
BEEFERARIIOROLY bR CIAATEEZ®ER L TIREL,

RV

LNN—E>

e E &AL YU
LKK0360 M2.5%0.45
LKK0400 M2.5%0.45
LKK0480 M3X05
LKK0550 M3X0.5 T

LKK0650 M4x0.7 HAKY5YT
LSA/LSE

Y yLIN—

T—=yHR— b
LD
LC
LCW
TNC
TC

4) RIBHMEAY R247 (-D) IEDVWTDEER
O FUDEBMITOE. EX Oy FoEY ksET>TL R
TV, Ov FEEO_EMmEX/NFTTEEL. FJ OB

ZEIT>TLIREW,
@P
©
= UZTIUVH/

av\y by vE
LL/LLR/LLU

g o
Jav o) v
DBA/DBC

VBV VTNAR

Uz rv)vg
LLV
LLW

iz IIHAX #5{F bIVY (N-m) FVA/FVC/FVD
LKA0360-LJD M4X0.7 32 S
LKA0400-00D M6 10 avk ‘:B'Z—L’W i
LKA0480-00D
M8 25 BZT
T e —
: BZS

LKA-D LFA0550-0CD e % ) -

LFA-D LKA0650-0J0D Vs ’s Ny bo527
LFA0650-00D VSVT
LKA0750-00D JEEOS— bEY
LFA0750-(1C1D L &2 VEH
LKA0900-0J0D M10 50 VFL/VEM
LKA1050-00D M10 50 VFJ/VFK

Os— ko Uvs
VFP

TIWAREY K950 T

. . CEHTEOEEEE CHEERHUAL - HESUYAORES % EEE _FR/FQ
¥ HIEFEEIAIL P SR Ry A , .
BEIRFRE P1681 ZBRMLCTEL SRRV EDREEE - B/ Ak - R RECINEL
N AR
DWA/DWB

940



AREIE

©FEFH
® BT LEDEREE ChHEY ) —XH\) ® HEFEEEU X b
1) ERAREDHESR ISO #5547 L — I 1S0-VG-32
® 2 TAEEBAUR b ESEICEY G HEE AT, A—h—% M EEFETEFED A ZEWARH
BRF> = )VAH T2 AS2M32 E—1)F+S2B32
2) BmENONE HyCRE A7Z=1MFO9Yy 5714 £ 32| F7Z=2=N=RIFFA V32
@S - EYFE - IVIDBNEIR. FRE TSIV TESR X BEEERIRIVF— A=IN=I\1Z/ K32 A—I\—<VINA DX 32
KEbOECBE TN JRERM JRAE/\ RO AW32 JAENEWRA T4 2—/1=3
® BEFDTI PIHEL. RN PHIEFROBECAEYET. ;\;;_;%_"’ v /\i—f’ Loren ETEVDIEASA
® —EILTERC SRR RERMORESOII Fawn 00T g e s &
BAZEBLLT MBI TOE LA,

AEEE  RPOBRICL VBN TAFERIFELSY ETOT,

S SBHNTTHADBITIEE A —H—ITBIEE T,

® X UEMELEHE 1~ 2 LFELTENTIRREL,

0 2 —ILT—TDYNHENHENPEERRDRAICGE Y ET,

O EERIRIIHBENICEMEZRBAT RV O, FEREE
BRICLT BEGHBIZT2CSIREL,

4) HEEBHDOITRE

O HERRAICZEDTITHNEALLEERAY 5L BFERRED
ABILRBVETS,
BEBIRE G R TOHERYIDRICE O RIKETI T %
EVRAAREEIR. BT UTOFIETCI7REZREL TLIREL,

O SHERIBDOHIEEE 2MPa U FIcLTLEE L,

@ISV T ) UE s TR FEC—BEVEERFRD
RFTv &1 EEEDHTIREL,

O BEEZLAICETY. BERFOMRAHIBEED TLLEL,
IT7DRBALEEBIRNAETEE T,

@ TT7ORCYDESGNE. K v bEHBIITET,

® E5lT, MERBFOREMELT. KDV 5>V THET
IT7HRETDE. LSUMRNTY., (HRT Y b 2AT%2ERAT S
HBEIE. HAERBPOR EBMMLICT7HREREZRBEL TILEL,

5) BIBPDF vy EBLESD

O BRI IS HTSTEGE CHITK DRIV b Fv FFOREMITHD
BEFLET,
BEEHFDOF T 7 EBLHHETOTIREL,

1681



BT EDEERE
(BEY Y —Z£58)

HEY ) SOBERD | o | oo - -
A | o LORERE | R AR RiE (Y eSMEK

Harmony in Innovation

SHEfFEDH Y R b

NAINT—
Jy—-x
® ST ) VA DREEIEHER & EEEE FrU=R
SHEY ) ZOBERERFIET BHEDRIBRIFUTDC LISGEE LT, HERRESZ L TLIEEL, HESY—X
A EEEEHERD L. WRORHE, WESEHRET BRAHBYETOT, BHORNE+HToTREN, P
N Foa1=v bk
® HE L A DRESMEIR BL. A—577 NEBOHE. ROTEEERLUTHERE
AFUTTYE—VROEHT U A, U — ABOEBERE WEHEFoT T, 75
BOBNEY U= RBERR (A7 1 v VBHERBIEBLL ) SRE O MBS U H BB U SEHBTHYRFLTE, B5H [
LY. U —REBRAEBICECRYET, FrvoRthE I F—EB TOB@IE LT T, EREHEEOR
BEAREAL. Ov o BESORROHEEL T LT, B8 EDY Y- RBEREARE LY. U — B
S, BIEREICHBOB UL (LY I IS5V T. HE BB E Y £ T,

AV b)Y E2%E) ORI, GENKY UV 2BICRER%E

REBELTLLEY, :k':| %&“\l:

ﬂ_ ]
Al T S
i = A Eé Eé BT LOEE
1R - 2R
X w e
\ : ®
D) —=ZBEFc, V) —ZAEEABICETRHLLLY V) Y A ZBFIE REREOHHS &
TEZRNDOHZEEE. Frv /RN REREREERL. HEYY VA LEHY UV AEHBT IEAIR. ROERE
DU —ZBOFELEBMLTLEE N, (RAVIIS5VTT, BEICLTREEL, RHRR
JU—ZRBICLN—BEHANDDEELHY) O%ItEIREERICT 5., RHBR
B 7

) — R0 & I

- — &=

e G o e
it o XIfw X s
®

® BV H DREHEREE
B/EN ) V2 DORE 7 FITE (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA %[ <) OBB> )V IRHEBROXEZZIFIc<<T 5,

THHE. By 7l V) —RAHEICA =277 FERE LTIEL, BL. 27054 YDEREICE>TE. EBV )V TEFRIC
A=RAVERTIE, HERBRFOEALT DRXEZRITPT . BE)VUVEANEET BT ENHYET,
REHHLIEETT,

{8 L. LKE. LSE. TLA, TLB. TMA, TLV. TMV. TTA Z &l 9 21H5E. :}:I %:I

O 24 U U — B A — & VEIRE LT,
LKE 14 P.75. LSE I P.954 % BHEEENE T, Efr (E(, E
TLA. TLB. TMA. TLV. TMV. TTA ODFZE. X—4%7 7 ~EIE Tl

BEBEAREL. HRNOEEBOREE Y ET, B

[A—%777 bEE&] (LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA ZFx <) O""
®

:}:l :}: @ A—=27T7 FEROBE, fHEREICK>TIEY )V AEERIC
J | BIEEAELS LRI ZRNDHY ET, REABRAEZBNTY ) VE
NMEHAETNZHEEFOHDELLTEHTET. BRAED LR ZIE

-~

{Ek {}g FBHT ERTRETT, Blc. ¥—b Y RN TOBERBDEN
Ay FERET B AT LTI, REEL L OEBAENRA
YT v TBHE. YRF LB UL oS +HERLTEEN,

: —— ==

(X—% 1V EK] ﬁ;ﬁ |
(LKE/LSE/TLA/TLB/TMA/TLV/TMV/TTA & X =% 4 V[ERE LTLIEELY,) I; AN
:":I :":I g(’ > Y=Y RINVT
| ¥F
{Ek {}k g \\\ﬁ%ﬂé®ﬁ§ﬁ§#
ﬂXl W ijﬁ (EB5THA)
LN} ©

® 1682



1683

AREIE

©FEFH
® RV EDTESEIRA

1) THGM#HEBBRERF >ADERK> TLREL,
© HZEEMEREEA LR - ZBOIRWL. X7 Y RAE I
RAGHHEBREF ORADTOTLLIEEL,

2) RE2ZHBRTHE TIE. BEOIKRL. A LZETICIThAEWL
TLIEEL,

O Hi - RBEOR[URPERIE. RESMEDRETHILLELHEE
FLEMBENGZENTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEBMAT L EE. LBROREMBHESNTNS T L DHER
ZTV. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEALEL
BofTEZEBBLTIH ST TCLREL,

® EHFELBEROEBOIMN LI, BEBOREN LA >TWVWEHEE
HHYETDT, BEHNTH2THSTo>TLREL,

@ i - KEZBEHY S55IE. NIV EPEMOEEHGELDH
R LIRICT>TLIREL,

3) VST (UVE) BFRE. 7SV T (U VE) IKENGENT
(REWV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) DEPYCEIFLEVTIIREL,
O NEPYEEZINTT L. REPEAANTH > CTHRIANTELES
BTHET,

® R - 2R

1) HBOEWMAN L & ESTROER

O BEBEENTERE, WA DZE THIILLBELREN LAES
DEENTWB I EzME L. ENRPERZER L CHIE -
IT7EREPICENDMES G o LERBLERICITOTLR
T,

O BEFHTZHEIF. NIV PEHMOREHEVHHER L LRIC
T2TLEEW,

2) EXbvOy R, TSV IvAVIBERNICERLTIEEL,
O RAICHFNHDEBELEEFEERTZE. NvFr - V—IVEE
B, BERRB Y - T RNORREEYE T,

3) BRHHESS (VS/VT/VFH/VFL/VFM/VEI/VFK/VFP/WVS/VWH/
VWM/VWK/VX/VXE/VXF) DEERER (7 —/\EREEPEEE)
IFEHRRITER L T EEL,

© [IERDHILES (VFP/VX/VXE/VXF ZR<) ITiEy ) —=> 1%
(7 70— HHW. UIRPT -2 FDBREETITED
HXRET,

BL. BE LIImOtEDSH 27— MERETERWVEES
HUVETDT, 7—7 - INLv NEBRIZENPHENT & &R
LTEBLTEEL,

® FNHEELEEFEFERTSE. NBRADBEARPHELAR.

RN - I7RNWORAICGY ET,

S $2 \'
Q

X O

4) AT ZIKTYHLEITSHBE. RBEBERThET LEBPIC
IT7HEBALETOC, ERNICTIT7HREETOTLREL,

5

N3

BE - BRIV - Fu b k@ - 2 Y ZFITEFDEVD
EHR IO RRZT > TS REL,

6

=

EBNHICHIED T VDR L TLEEL,

—

7) BEIEAL—XTREEEN VLR L TIREL,
0 Fic. REEKE L&, BEBISBEIZELIEBETS
TEERRLTSEEN,

8

=

WRZERETSHBEIE. BHBY - KDEDL SRE L ORISR
IETIF2TLREL,

9) F—N—KR—Jb - BEREGH™ICBRLDF LT,



BHBLEOIEBE | oo REY )Y SOREHB | e | Lo -
e | mEremauz k| M ONE o roemE | R A RIE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

NAINT—

SU-3%
® {REE TrYN=A
1) {REEHARS SES Y —X
O HEOFEABEIE. BHTIHBEER 1 £, FrIERM®EE ‘

VAV

TEDSBEVANERETNET,

N FaazZy k

- ES T
2) 1REEEHE TIEHY
O RIEPEDICHHDEFEIC L > THEPRESEE CLBEIE.
ZOWBOHERI OB, ERELUHOBLTTVET.
fefel. ROBEICHKETHLOEHADERICODDSHE
e, TORMDFREEADNSHEAT B TWIIEEXT, -
EEZ
WHT DR
@ RHSNTRT - KIEHTONTWVEWIEE, GRE>Y—X)
@ FEREAOHIKICKY . REGREDOEEFREIN. TNITER SHEAERDAY A b
TBEES EDBE, St
G FREAORBEY FERPIRWVICE 5156,
(B=ZFBDARETAILLIWIBLELELEHET,)
@ WEORRINUAMAUNDERICEZHE.
G YHAIT O LUANDBCERIEE., FRUANTE - HBLT S
WEWBEPERICERY 5156, ERREDBHS Y
® ZoOfM, XEPKBIGER L. HHOBETEWEE,
@ BEPHILICERT 2MRBREIITHRER RAER
(L TIRAF VY7 - V= IMBLOC—BOBERE L) SHEE
)
H. WROHEICE > THERTNBBEE. RIEONREEAD S AE
BRATETWEEET,
E]
it
HEHE

1684



KEHET, OV TOREHREDSHNSE
-

© REES (REMEIR) LBSORELE

AZOTADREEELSICOVT. 2021 FEE YD FEOFRZITIERHELTVET,

#TREC |[HZ5C
JIS B 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
e e cunt - o, | BIRFHEE Ra e e
e BASTHE IRz (BEE) Seis BEASTHT : (Rmax)

v Rz6.3 6.3 1.6 A\VAVAY4 1.6S ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 \VAV4 12.55 ~ 255
v Rz 100 100 25 \V4 505 ~ 100S

1685



‘ { Harmony in Innovation

©0oY v IRADRITRE e
AZOTRD O Y IRRICDWVT, 2021 FEE Y FRROHRZICERREL TVET, I7YI-=Z
® 0 )27 D%IBRELE T L=
NIV -h75
ke ISE & noraasr
JIS B 2401-1 : 2012 1B JIS el
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1AP8 awn
OR NBR-90 P5-N 1BP5 ??E??f@?
OR NBR-90 P6-N 1BP6 %
OR NBR-90 P7-N 1BP7 iiiﬁ%
OR NBR-90 P8-N 1BP8 i&
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10
OR NBR-90 P11-N 1BP11 %
OR NBR-90 P12-N 1BP12 WS
OR NBR-90 P14-N 1BP14 ok
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A T
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 B
OR NBR-90 P50-N 1BP50
¥Rec ISEES
OR_ NBR-70-1 1A P

NBRILQO ?; 3 L 15; 3

oISV (ER)ZRLEY,

KN RSB S
NBR-70-1 / 1A : —MA=PUILTLEATAFIOA—LEET0
NBR-90 / 1B : —MA=PUILTL LA TAFIOA—REEEI0

BEOLS
P: EZE#FHHE

FUES

Ul REER
N: —fgf

1686



Control Valve

arbrka—jvINb7

Model BZL
Model BZT
Model BZX
Model JZG
Model BZS

o US> v SICEERMT

1211

arha—WNWTIE BEAR CRATDMEY SV T/ T—Y
YR—MCEMTEREGCRXIYVERAE—-Fa>y ta—)b/\L7 -
ITHRER -GXYTST - =5V ZXNIWTTY,

GRY TS

AERY

2E—FKarrta—jb\ 7

ZAE—Ravra—unL7 IT7HRER GRITSY AALLY MY M
= ANILT
Model BZL
Model BZX Modet JZ G model BZS
modet BZT % % e



ar ka—jbNJv7
2%

(Y KeSMEK

N)yIT—>3>

{ERENEEH ENESHEA
AE—=Frarv ra—-juiv7 LY FREICEY., REZRABLET,
(BEER) IS VTOFERAE— FERERICHETEET.
A
modet BZL 7MPalX T N
- P.1213 ) ST ReEse
Ve

AE—=Farvra—juniw7a
(BER) AE=Faryra—=b\WWIKEEEDHS

TET. BRPOIT7IRENTTRETY .,
model BZT 35MPallF
- P.1217
I7HRER LY FREICEYERPO T 7HEHATEE

7.
Model BZ X 25MPalX T
- P.1219 ﬂ

Y

GRITZY GRIVTSIRGEBEDHZD LT, BIRFD

I7REDTRETY,
Model JZ G 35MPalX T
- P.1221
BALYIFIDY M BEAR : CRATOMEY > TICERITARER
Y=Y RNIVT GAIUEADY—4 Y RNV T TS,

BT7 IV F1I—20HFIEFZHHBI R EHNTEZXT,
model BZS TMPald T BEZZ27
- P.1223

ALY OV ME
=NV

Harmony in Innovation
NAINT—
PUEYY
I7YY—-X
BEVV—-ZX
NIV - h75
N Foaz=v k
FEkR
7ot
AERE - ZOf
K=o ST

SFA/SFC
RAVGT950T
LHA €D
LHC €
LHD €
LHS €D
LHV @D
LHW €D
LG/LT
Lcv  EFl
TLV-2
TLA-2 €GB
TLB-2
TLA-1 EXA
Vo9 9507
LKA @D
LKC €D
LKK @D
LKV €D
LKW €D
L/Lm EE
LV  EE
™V-2 G
TMA-2
T™A-1 EEA
LFA/LFW €D
YA RISV T
LSA/LSE
T—oH9R—b
LD
LC
Lcw
TNC
TC
U A2 3
LLV
LLW
VZT7YUVE/
av\y by vE
LL/LLR/LLU
DP
DR
DS
DT
Javov)va
DBA/DBC

LYRYSIIA R
FVA/FVC/FVD

arka—-wv7

[ BZL
[ BZT
BZX/JZG

Ny boS5T
VS/VT

RO — R EY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VEK

ary—toUrs
VFP
TIWAREY K950 T
FP/FQ
ARBLAA R
NxTY g
DWA/DWB

1212



d bA—=Ib\IVTF zE—Farvra—iwsv7 (EER) model BZL

OFxT (RE—FOa> rOo—JLN\IVTJEER) PAT.

BZL 0101 - B

A
i B H

GEIYAR

10 : XVEGI/8ARY
20 : xVEBG1/AARY
30 @ XIEBG3/8ARY

741 >~ No.
1 BREON—I3VERTT,
HIEL
A A—BAY A B
[EBRECS @ A =212 EBREES - X—27 U b
B 1 X—&7k s 7 S 7
P1 K~ b P2 K~ b P1R— b P2 R— b
SHEHR 757 SHERHER ISR
© {tx
iy BZL0101-A BZL0201-A BZL0301-A BZL0101-B BZL0201-B BZL0301-B
& ERED MPa
i E MPa 105
7= A=A A—BT Yk
GEIHAR GI/BA |  GI/AA | G3/8A GIBA |  GI/AA | G3/8A
U5 vEVIE MPa 0.04 0.12
BABRER mm? 26 \ 50 \ 116 26 \ 5.0 \ 10.2
FEF R ISO-VG-32 1B —AR{FEhiH
SRR C 0~70
AT bV N-m 10 25 35 10 25 35
R 9 12 26 48 12 26 48

AEERE 1. BYAREHERRM MV TR TKEEV RAE= R ba— W/ YV TIREIE A 2V — ) VIEED fe 8.
BSMLIDRRBLTWVS L RERABEZ TELEVEELBIYET,
2. \ETHERICHEOBZILEMD Y 5> TITAIF R HE W TLIREL,
ISVTDCRIBEERED/NTYFICEI AR — VB RRLEBYRBRAEN TELRVSEEHHVET,

© BRI R ISE R
st DBA (%)) | DBC(#8%)) | FVA(#8%)) | FVC(#€%) | FVD(#&%h) | LC(EFh) | LCW (HE))
0y o) Y870y VLB VIR C VB IGIMR VB VMR | 9= %R=F | 9=7%FR-F
(DBA0250-CL]) | (DBC0250-CL)) | (FVA0401) (FVC0630) (FVD1600) | LC0263-CL-0 | LCW0363-CLY
(DBA0320-CL]) | (DBC0320-CL)) | (FVA0631) (FVD2500) |LC0303-COC-0| LCW0403-CL
(FVA1001) LC0363-CLL-| LCW0483-CH
BZL0101-A LC0403-COC-1 | LCW0553-CLY
LC0483-COO-| LCW0653-C
LC0553-CO0O
LC0653-CLCC
DBA0250-CLI | DBC0250-CC FVA0401 FVC0630 FVD1600
BZL0101-B | DBA0320-CLl | DBC0320-CLI FVA0631 FVD2500
FVA1001
BZL0201-A (DBA0400-CL) | (DBCO400-CL) (FVC1000) (FVD4000) |LCO753-COIO
(DBA0500-CLJ) | (DBC0500-CLJ) (FVC1600) LC0903-COC-0
BZL0201-B DBA0400-CL] | DBC0400-CC FvC1000 FVD4000
DBA0500-CL] | DBC0500-CC FVC1600

1213



¥ FR—LALT FtEn e RSB BB ST S ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

© BERERSELS, i
o LHA (#£80) | LHC (#88h) | LHD (#8)) | LHE (#8)) LHS(#8)) | LHV(3E8h) | LHW (&E8)) | LT(BE) @ LG (HH)) . —
RAVEISIT|RAV T 95T\ AA 555 F MM 595957 RA Y595 9TF AL 0555 9F R 955959 F RAV 5950 F | ZA 059597
(LHAO360-CTI-00)| (LHC0360-CTITI-0). (LHD0400-CC-0) (LHS0360-CI-0) | (LHV0400-CIE-CT)  (LHW0401-C000) | LT0301-C -0 | LGO301-C -0
(LHA0400-C CIC-00)| (LHC0400-CICI-0)| (LHDO480-CC-0) (LHS0400-CCICH0) | (LHV0480-CLIE-D)  (LHWO481-C0000) | LT0361-C -0 | LGO361-C -0
BZLO101-A |(LHA0480-CCIC-0J) (LHCO480-CCO0-00) | (LHDOS50-C1-0) (LHS0480-CICHD) | (LHVOS50-CIE-) (LHWOSS1-C00) | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-0 157 - 575
(LHAO550-CJ-0)| (LHC0550-C00-0) (LHS0550-CTI-0) LT0481-CO-0 | LGo481-cO-0 /M FRI=vF
LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Faisss
LHAO360-CCITI- | LHCO360-COC-] | LHD0400-CC-1 | LHE0300-C LT | LHS0360-CTI0-01 | LHV0400-CLIE-C] | LHWO0401-CCI-0 77e%Y
LHAG400-CIC- | LHCO400-COIT-0) | LHDO480-C-00 | LHE0360-CL | LHS0400-COICH0 | LHVO480-CIE-C] | LHWO0481-C0I0-0 SRR 2o
BZL0101-B | LHAG480-CCI-] | LHCO480-COT- | LHDOS50-CLI-0 | LHEO400-CL | LHS0480-CCITH | LHVOS50-CIE-C] | LHWO0551-C0I0H0
LHAOS50-COIT- | LHC0550-C I LHE0480-C[] | LHS0550-C00-0 e
LHE0550-C ] T SFASFC
8710207 | HAOBSCOD-0) (HCOESHCI D) (LHS0650-C) (LHVO0eS0-COE-C) (LHWO6S1-CCI00) | LT0651-C -0 | LGO6ST-CO-0
(LHAO750-CI-00) (LHS0750-CICHD) | (LHVO750-COE-D) | (LHWO751-C0000) | LTO751-CO-0 | LGO751-CC-0  — 1pa et
BzL0201.p | HAKEDCODD | LHCO6S0CTIID LHS0650-COTH | LHVO650-CTIE-T] | LHW0651-CI0-0
LHAO750-CCI-C] LHS0750-CTIT-01 | LHVO750-CTIE-C | LHWO751-C00-0
(LHA0900-CI-0) (LH50900-CIH0) LG0901-CO-0 LHY
BZL0301-A HwW
(LHA1050-COT-0) (LHS1050-C00) LG1051-CO-0
BzL0301.p | HAPICODT LHS0900-C 00 TVVz
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CLC-
TLB-2
. LGV (H8h) | LKA (#8)) | LKC(#8)) LKE(#8)) | LKK(#8h) | LKV (358)) | LKW (%E8h) | LM (®8) | LU (®8)
RAVIISIT NI 5950 F U a5 0T IMO-1794577 | (BI955T (U a5 F U s a5 Uy a 850 F Uvss59F  uvsssyT
LGV0400-C 1| (LKA0360-CTIC) (LKCO400-CTI0)| LKEO300-CL | (LKK0360-C-C1) | (LKVO400-CTIE-DT) | (LkWo401-C.0) | LM0300-CO | LJ0302-CO0
LGV0480-C ] | (LKAG400-CIITH) (LKCO480-CTH0)|  LKEO360-CTI | (LKKO400-C-CT) | (LKVOA8O-CIE-DT) | (LKWo481-CICHI) | LM0360-CLI | LJ0362-C L)
BZLO101-A | LGV0550-CLICT (LKAO480-COT) | (LKC0550-CO-0)|  LKEO400-CT | (LKK0480-C-C) | (LKVOSS0-CE-CI) | (LKWOSS1-CO0) | LMO400-COl | LJ0402-C T LKV
(LKAOS50-CCIHD) LKEO480-CTI | (LKK0550-C-CT) LM0480-C0] | LJ0482-CL
LKE0550-CT0 LM0550-C0] | LJ0552-CL] LV
LKA0360-COIT | LKC0400-CCH0 LKK0360-C-C] | LKV0400-CTIE-C] | LKW0401-C00
B7L0101.B LKA400-CC-] | LKC0480-COH0 LKK0400-C-C] | LKV0480-CTIE-C] | LKW0481-CCI00 mm
LKA480-COT-] | LKC0550-COH0 LKKO480-C-CJ | LKV0550-CCIE-CT | LKWOS51-C -0 _LFMAWETD)
LKAS50-C-0 LKK0550-C-[] FARI5T
82102015 | GY0650-CO (LKAOGS0-CIZ0) (LKCO650-CL) (LKK0650-C-CJ) | (LKV0650-COE-CI) | (LKWOgS1-CO00) | LM0650-CO | LM0652-C L %
LGV0750-C 07 |(LKAG750-C D) (LKVO750-CTE-DD) | (LKWO751C0.0) | LMO750-CO | LMO752-C0 7~ 29—+
B710201.8 LKAO650-CT-0 | LKC0650-CTH0 LKK0650-C-C] | LKV0650-CCIE-1 | LKW0651-C 00 -
LKA750-C-0 LKV0750-CIE-T | LKWO751-C 00 low
(LKA0900-CTIT-) LJ0902-CO _Ne.
BZLO301-A (LKA1050-COT0) Lioszco rT/CT
B7L0301.8 LKAG900-CTI-0 MO
LKA1050-C-0 uw
VZFIUVE
- LIV (88)) | LFW (#8)) | LFA(#8h) @ LSA(#8)) LSE(#83)) | LL(#ESh) @ LLR(#F)) | LLV(ES) | LLW (&) %
Vo5 T UV ao50T UVa950T 1 HA RS YT IMI-HE577 | BBV US| BBV UYE UTRYUVE YTV VE T
LIV0400-CO0I | (LFW0480-CCJ) | (LFAO480-CTI0)) | (LSA0360-C-0)| LSE0360-C-01 | (LL0360-CT-0) (LLRO360-CEICHIA) | (LLV0360-COE-DD) | (LLW0361-CTI0-0) DR
8710101 | VO480-CO | (LAWOSSOCLL) | (LFAOSSO-CCI) (LL0400-CO00) | (LLR0400-CTI-0-0) | (LLVOA00-COE-D) | (LLW0401CTD) =
LIV0550-C I (LLo480CO00) (UROCTD00) (WWMEOCTED) (WWWOMBICTD)
(LL0550-CO00) | (LLR0SS0-COT-0-0) e
LFW0480-CTlJ | LFAQ480-CCI | LSA0360-C-0J LL0360-COCD |LLR0360-CODO0) UVOB6OCCED | Uwoselcnd -
B7L0701.5 LFW0550-CT) | LFA0S50-CCI0 LL0400-COT] |LLRO400-CODC] LWVO00CTED | LLWWOAOI-CODT. —— mcmp
LL0480-COCD |LLROASO-CO--0| LLVOASO-CIE-) | LLWO4BT-CTTT g —
LL0550-C -0 |LLRO350-CCCH
LJV0650-CI0 | (LFWO0650-CC1J) | (LFA0650-CCI0) (LL0650-CIC) | (LLROGS0-CI-C0) BZT
BZL0201-A BZX/JZG
LIV0750-CO0 | (LFWO750-CC) | (LFAO750-CCI0) (LL0750-CT00) | (LLRO750-CCCO-D) e
B7L0201.8 LFW0650-CTl) | LFA0650-CTI0 LLO650-CIT-0) | LLROG50-COCCH sty
LFW0750-CT | LFA0750-CTI0 LL0750-CI0-0) |LLRO750-COCC T S
BZLO301A (LL0900-COIH) | (LLR0900-CC-0-0) e
(LL1050-CT0-0) | (LLR1050-CCC0-0) R T
B7L0301.8 LL0900-CLIT-0) |LLRO90O-CZCHT VeI
LL1050-C0-0) |LLR1050-CODC CVRIVER
AP
EEEE 1. EHYUVAOREESELKE/LSEERO TH5E. Oyl JU—RAIEICA— 2T M ERE LTI EL, e

;A VEB T AERBRORAT 7 OREEE O T EEHOHBE T, R

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1214



1215

d b=\ TF zE—Farvra—ivsiv7 (BER)

© RERMT 57 < FEH 1SO-VG32 (25~35°) >

model BZL

BZLO101-A: X—Z A~

BZL0201-A: X—Z A~

BZLO301-A: X—ZA >

ENiE%K (MPa)

RN AR HIERN AR RN A
10 20 30 T
8 25 —
z GEER g" iR S_M\PTa 220 @ﬁs—\“i{—aj /
6 ;
3 —‘j 3 (R 3 (Era )
4 (EH#E% 3WPa \ / . 10 @@M% X / 15 % 3MPa ) /
g { ) = _\ / U]
), (EA#% 1MPa /// S 5 A 1MPa) - 7/ =0 Enmxwre) |\ A
= 5 —
0 ] 0 == 0 T
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
B TIYvAbRIVEERH (E) - B TIYYRAbRVEEH (BE) B < IR LRVEEHR (B) FHE-
BEANAR BEANAR HHEANAE
10 20 30
o [ _ . | 7 2 ‘ ‘ ;
= TOvA L RURE 15| I xrz2m = TOVAIRIEH) .
£ B ImE ] e S
= PR =10 A =15 A
4 = - - orzravan
g _--r — ] .= — 1810 -
£ . TIv A R xVLH) z 5 .17 (7yrzrrzY2E) 5= /.
3 b /‘ - R /. ~ R 5 /;
0 0 0
0o 1 2 3 4 5 6 0o 1 2 3 4 5 6

ENEK (MPa)

ENiE%k  (MPa)

BZLO101-B: X—%7 7 b

BZL0201-B: X—%7 7 b

BZL0301-B: X—%7 7 b

ENiE%k  (MPa)

0 1 2 3 4 5 6

Gilkiilvk aWal HIER N = HIERN S B
10 20 30
8 ‘ EIER 5!\‘/\Pa 15 »
= }—'— = < (EH#8% 5MPa)
Ee £ (EnEx sm\rij £ 20 ‘y—y—v /
= [E/3E% 3MPa \ y, =10 — / =15 FE/7385 3MPa ) >/
4 =
0 +— 0 FEJ7R% 3MPa \/ / i \
= (s ipa) & = 5 —-— / bl e T L1/
2 N ’/ FE/I485% 1MPa A/ 5 T —
0 — 0 4__,/ 0 Zg//
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
< FIYYRMRVEEH (B) H- < FIYYRAMRVEEH (B) H- < FIYYRMRVEEHR (B) H-
BHANAM HHEANAM BHRANAR
10 20 30
7 L —
= 8 =15 — 2l orxrivem _—
s Forzizoem) £ | @¥rzrzvam T » £20 e
S 6 e - S L S i
= =" =10 7 oy =15 i |
4 ___,'\" Bl PR e > o /—" FIOvALxVRH] |
e / “ T Foevrraven) £ s Ca-7 7 zrariven) 10 /-
21— % s| £
<
0 0 0

ENE%k (MPa)

E38%  (MPa)




A¥ FR— LAV FRET frig YRS FEBMY ST S & ([ K@SMEK

L
2% Harmony in Innovation

NAINT—

© A& Sy-%

I7YV—R

S =3 HESY—X

BRANYEY GxY RIVD - hF75

({TJ‘E)/‘ N Fa2zv b
FEnR

p 7oy

75V TR

R=IVoSVT
SFA/SFC

RAVGT950T
] LHA

N =7 '
A @ Ji E r{éi%j
T
F LHC

K max.H D /
~NAA max.C
LHD @E)

PIE—F —hD o)
i LHS @)
SHEAAAR (mm) LHY €D
LHW €GB
BZL0101-[] BZL0201-[] BZL0301-[J LG/LT EE

LGV
14 18 22 S €Th
15.5 20 24 TLA-2 €D

15 16 20
TLA-1 EEl
12 13 16 D

85 95 1 V90507

(11.6) (15.1) (17.6)

G1/8 G1/4 G3/8 LKK  €TD

LKV
3 3 4 KW
35 35 5 LJ/LM EE

LV E5
10 10 13
3 3 4 T™MA-2 €D

TMA-1
M6%0.75 M6x0.75 M8x0.75
15 15 175 e

8.5 1% 13 ERc -
LSA/LSE

9 115 13 U
oV P1R—k R (FEHD) 16 205 245 342§2L47

SHEEBHER] s 10 135 17 R
e—;llggj T 8.7 15 15 Ttew

TNC

U G1/8 G1/4 G3/8 e
Vv 2~3 3~4 4~5 T
w R

25~5 35~7 45~9 LLV
LLW

ARER Dy SN2
1. VRz63 BREY—IVEEGBDTEZEDHEVESICLTLIEEL, AV RV
2. VRz125 #id BZL BE CHAZILY—IVEE DD THEEDENESICLTLREEWN. (BT UBITES) LU/LR/LLU
3. MIARAEMIYHS - HTUBESHEVESEELTIREEL, o
4, BITRT £S5 P1R— b EHEMGE. P2 K—FE7 ST TRIE LTHERLTLESL, Ds
5. HERD G 2 VBN TS I PBFE RIS 5T EHEZSNBHAIE. TEER D11 13125 &£ LTIREL,

3 |
S

H

o-ozgr—x\—Im-nmUﬁm>m

© BTERIN TSI

@ N-8A10

Uxy min.P
1]01]z
L] (FROTFE)

P2 R—F
IS5V Tl

Rz 2

i 8 [ e
SIS

0.2

min.¢R
max.¢ S
¢T

Rz 6.3

Jav o) v
DBA/DBC

O EREH BT

FVA/FVC/FVD
1. SMEERBRDFEHT LS TIE DAES ) VA OREHIEREIRE S FEBIE 1 LR OB ERIEZ R L TEEL,
EIRE R Z RS LB DRENME BTG ENRE T HIHEDNBUE T, (P.16828H)
2. BETCOITREEEISERTT, BIEBETERELTLRLEY, (BE | BEAKSEOREFESEIEE) BZZ/JZG
BZ
Ny bS50 T
VS/VT

RO —REY
VFH
VFL/VFM
VFJ/VFK

ar—touvg
VFP
TNREYKI5YT
FP/FQ
NRGLAA K
ESPZ
DWA/DWB

1216



1219

A bO—IVN\NIVT z7k=Es model BZX
ORERAERT (TT7RER)
(1]
GRIHAR
X UBRGI/8ARY
D XUBRG1/AARY jum
. = ; FVH
D RIUERG3/8AXY O
7541 ~No.
0 : BRON—I3/ERTY,
© 1 © EE&EES
Aot BZX010 |  BZX020 | BZX030
RafEREN MPa 35
i E MPa 42
GEIHAR GI/BA | GI/AA | G3/8A
ERFTE ISO-VG-32 1R —AR{EENH
FRRE °C 0~70
ARARHESEERAT b IV N-m 10 25 35
a8 g 12 23 36
AREE . ITHREEEOR. TS EBOHBELRVTEEL,
(2FREHL S2EIE L EESHHENTLIEEW,)
2. BETCOITIREEEIIBRTT L TEETRELTILEEL,
(BZ ERAKEBOREEBENRZE)
3. ARSHERIEANREDOBEIL. BZLOBFHRIM I EESE I LTI EL,
© B RISE SR
Rt DBA (#58)) | DBC(#%&)) | FVA (#8)) FVC(#8)) | FVD (#®)) | LC(E®) | LCW (&) | TC(HH)
i Tav oY) VE| TR I B EIR) VIR VBV R ARV TR | T=9% R~k | O—9%R—F | D=9 R—b
DBA0250-C | DBC0250-CC |  FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LC0263-CO-0 | LCW0363-CC] | TC0403-CC-0-0
DBA0320-C00 | DBC0320-CO | FVA0631 FVD2500 | LC0303-CO00| LCW0403-CCD | TC0483-CC-0-
FVA1001 LC0363-CO0-0| LCW0483-CC1 | TC0553-CC--0)
BZX010 LC0403-CO0-0| LCWO0553-CC1 | TC0653-CC-0-0
LC0483-CO0-0 | LCW0653-CC] | TC0753-CC-0-0
LC0553-CO00
LC0653-CO0-]
BZX020 DBA0400-C | DBC0400-CJ FVC1000 FVD4000 | LC0753-CO00
DBA0500-C | DBC0500-CL] FVC1600 LC0903-CO00




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

NAINT—
© BIXF S SR e
o LHA(#§8)) | LHC(#§8)) LHD(#8)) LHE(#8) LHS(:E®)) LHV(#8)) LHW(E8) LT(E®) LG(¥®) .., .
2T - - - . - - - - A A
RAVGITIT | RAV G059 T RA VG957 T IMIT-MI59597 | RA V5959 T\ RA V5950 T\ RA 05950 F | ZA V5959 T | ZA V549527
LHA0360-C 00| LHC0360-COJ-J | LHD0400-CL-C] | LHEO300-CCI | LHS0360-CIIH | LHVO400-CIE-C | LHWO401-CCIR-D | LTO301-CH-0 | LGO301-C10 NS
LHA0400-C 00| LHC0400-CO0-0| LHD0480-CT-01 | LHE0360-CT | LHS0400-CTITHD) | LHV0480-CTIE-T] | LHW0481-CO-0 | LT0361-CO-0 | LGO361-CO-0
BZX010 | LHA0480-CICH] LHC0480-COCH | LHDOS50-C-C) | LHEO400-CTJ | LHS0480-CLIHD | LHVOSS0-COE-C] | LHWOSS1-COI-0 | LTO401-CCH0) | LGO401-C- /37 = £ 75
LHA550-C 00| LHC0550-C 000 LHE0480-CT) | LHS0550-CO0-] LT0481-CO-0 | LGo481-cO0 /M FRI=>F
LHE0550-CT] LT0551-CO-0 | LGO551-CO-0  Emmuss
Bzxoz0  |HA0B50-COIO) LHCO650-CLL0 LHS0650-COT-01 | LHV0650-COE-O) | LHWO651-CO0-0 | LT0651-CO-0 | LGO651-CO-0 7 Z7EFY
LHA0750-CO0-0 LHS0750-CO0-0 | LHVO750-CE-0) | LHWO751-CO00 | LT0751-CO0 | LGO751-CO0  syumm. 2o
Bzxozo | HA0S00-COOC LHS0900-CO0-] LG0901-CO-0
LHA1050-CO0-0 LHS1050-CO0-0 LG1051-CO-0 o
K=o 507
LGV (&8)) SFASSFC
iz PN N
2AV59507 AAVGO5VT
LGV0400-C(T]
LGV0480-C0
-
BZX010  |LGV0550-C000 LHs
LHW
LG/LT
LGV
BZX020 LGV0650-C0 TLV-2
LGV0750-CCI0]
TLB-2
BZX030
o907
o LKA (#8)) | LKC (#%h) LKE(#8)) | LKK(48h) | LKV (#8)) | LKW (&) LM (3) U (88) | LV (&)
- o957V 9950 T IMIO-577 | By IS T U oS T U s aS T U aS v UvhisvT
LKA0360-CO0-0 | LKC0400-CO-0 | LKE300-CO | LKK0360-C-C] | LKV0400-CLE-C] | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-CCI | LJV0400-CI0
LKAO400-CCT-0 | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CT | LKKO400-C-CJ | LKV0480-CLIE-C] | LKWO481-CC-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CCI | LJV0480-CI0
BZX010 | LKA0480-COTMI | LKCO550-CO-0 | LKEO400-CO | LKK0480-C-C7 | LKVO550-COIE-CI | LKWOSS1-COT-0 | LM0400-CO | LJ0402-CO | LJV0550-CO0 v
TMV-2 €1
LKA0550-C00-0 LKE0480-CTI | LKK0550-C-[] LMO0480-CT | LJ0482-COI
LKE0550-C] LM0550-C0 | LJ0552-CO] s
Bzvozo | |KAOGS-COO LKCO650-CO4 LKK0650-C-C7 | LKV0650-CCIE-C] | LKWOGS1-COT-0 | LM0650-CO | LJ0652-C0 | LIV0650-CO0
LKA0750-C00-0 LKV0750-CCIE-C] | LKWO751-C0T-0 | LM0750-C0 | LJ0752-C0 | LIVO750-C00 ¥ Ko 5> 7
Bzvoso | LKA0900-COO LJ0902-COI _LSAJLSE
LKA1050-C00-0 LJ1052-CO0 Ak i
LD
Rzt LFW (#58)) LFA(#8E)) | LSA(#88)) | LSE(#8%)) LL (#58h) LLR(#88)) | LLV(488)) | LLW (#88)) | TTA(#E3)) tgwi
i V9920 T V099507 B4 RIS VT IMIT-4489777 | BEZ ) VE | BEIZD) VA TRV E VTN UE BRIV VA E
LFW0480-CClJ | LFA0480-CC0 | LSA0360-C-0 | LSE0360-C-0 | LL0360-COC-D |LLRO360-COT-0| LLV0360-CTE-0 | LLW0361-COC-0 | TTA0360-CC-0 Tc
Bzxote | WOSSO-COJ | LFAOSSO-COO LL0400-CT0-0 |LLR0400-COTI-0| LLVO400-CTIE-0J | LLWO401-COT-0 | TTA0400-CT-0 o kv
LL0480-CTI0-0 |LLR0480-COTHI-0)| LLVO480-CTIE-] | LLW0481-COT-0 | TTA0480-CT-0 tt\vai
LL0550-CO0-0 |LLRO550-CO0-0 TTA0550-CC-0
V7)) R/
Bzxoze | WOBSO-COJ | LFAOGS0-CL LL0650-CO0-0 |LLR0650-COT-0 TIA6S0-C-0 257700,
LFW0750-CC1) | LFA0750-CT0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-CO0-0-0 T LWLRILLU
LL0900-CTT-0 |LLR0900-COTH-D oP
BZX030 DR
LL1050-CO0-0 [LLR1050-CO0-0 05
DT
Y Jav sy
@ N E DBA/DBC
SRNvFY ([(TB) YRV ENAR
. FVA/FVC/FVD
ZaN Gz T/)A)
Oy g S50
M6 (37E) Méx1 G2 2%7
i = (mm)
\ ezt BZX010 BZX020 BZX030 BZS
A 14 18 22 NN
ﬁi\\ © =7 h = B 15.5 20 24 VS/VT
Vt C 19.8 206 206 MEOS— R EY
;, D 93 10.1 10.1 CVFH
VFL/VFM
36 ~a E 55 6.3 6.3 TVEIVEK
. | G G1/8 G1/4 G3/8 s
D 10.5 _VFP
NAA C TIWRRY K950 T
FP/FQ
HRBLAA K
NZ)E
_DWA/DWB

1220



1221

A ba—IvINIV7 exv7Fs4 model JZG
ORERFRT GRI TSI (T 7HREKEN) ) PAT.
(1]
HGxoy/X
DRV GI/8ARY
D RUER G1/4ARY
DRV G3/8ARY
7541 ~No.
0 : BFRmON—I3VERTT,
© 1%
Aot JZG010 | JZG020 | JZG030
BEGAES MPa 35
it E MPa 42
GEIHAR G1/8A G1/4A G3/8A
ERE 1SO-VG-32 HH 4 —AR1EED;A
R °C 0~70
KEHEEET M VY | AR VBINE 8 10 25 35
N-m | ARDEHE : 7IVT (LTM B 8 20 28
a8 g 7 15 23
AEEE . SETCOITREEEIERR T B TEETRELTILEEL,
(BE ERAKRDOREFSENEZE)
2. BRHERIEANZEBOBIL BZLOESHIN T AEESEICLTIEEL,
1. LT/LMORTAHMBIETIVEERTT DT ZIVI RO RFHEZEUT MV TEYTIF T TN,
© B RIGE SR
- LHA (#8)) = LHC (#®)) | LHD (#%h) | LHE(#8)) | LHS(#%)) LHV (#8)) | LHW (#%) | LT(#8) LG (¥%)
i RAVGGISIT|ZA VG5V T| R V5959 T MIT-MI59575| RA VG950 T\ ZA V595 TR 059597 | RA V5959 F | R4V 5950 T
LHA0360-C 00| LHC0360-COC-C)| LHDO400-CO-01 | LHE0300-C | LHS0360-C 0] | LHV0400-CCE-C | LHW0401-C 000 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0
LHA0400-C 00| LHC0400-COIT-0)| LHDO480-C-01 | LHE0360-C | LHS0400-C 0] | LHV0480-CCE-C] | LHW0481-CO00 | LT0361-CO-0 | LG0361-CO-0
JZG010 | LHA0480-COC-0 LHC0480-COD-0| LHDO550-C-C] | LHE0400-CC] | LHS0480-CO0-0| LHVO550-CCOE-0] | LHW0551-CO0-C | LT0401-CO-0 | LGO401-CO-
LHA0550-C 00| LHC0550-C OO LHE0480-CJ | LHS0550-CC-0 LT0481-CO-0 | LG0481-CO-0
LHE0550-C ] LT0551-C0-0 | LGO551-CC-C]
JzGozo | HA06S0-COI) LHCO650-COH0 LHS0650-C -0 LHV0650-CCIE-) | LHWO0651-CO0-0 | LT0651-C-0 | LGO651-C-
LHA0750-C 00 LHS0750-CO0-0 | LHV0750-CE-0) | LHW0751-COC-D | LTO751-CO-D | LGO751-C0-0
176030 | A0900-COT LHS0900-C -0 LG0901-CO-0
LHA1050-CCC-C LHS1050-C-] LG1051-C0
- LGV (¥8)) | DBA(#%)) DBC(#8)) | FVA (#8)) | FVC (#8)) FVD (48)) LC(¥8)) | LCW (HE) TC(#E)
i RAVG050T | TOYIYYYE | TOv VYIS EIRVITIMR RN VIR Y VIR T— o R— b | D=5 K — k| D=5 R~ b
LGV0400-CO0| DBA0250-CC | DBC0250-CC | FVA0401 FVC0630 FVD1600 | LCO263-CT-0 | LCW0363-CCI | TC0403-CT-0-0
LGV0480-CO0| DBA0320-CT | DBC0320-CD | FVA0631 FVD2500 | LC0303-COC-0 | LCWO0403-CI | TCO483-CCHI-0
LGV0550-C00 FVAT1001 LC0363-CO0-0 | LCWO0483-C0 | TC0553-CC-0
JZGo10 LC0403-CO0-0 | LCW0553-C0 | TC0653-CC0-0
LC0483-CO0-D | LCW0653-CI | TC0753-CC0-0
LC0553-CO0-0
LC0653-C 000
J7Gozo | -GV06S0-CCID) DBAGA0O-CCI | DBCO400-CT) FVC1000 FVD4000 | LCO753-COCD
LGV0750-CO0/ DBA0500-CC | DBC0500-COI FVC1600 LC0903-CO0-]




A Fa=bAv7 FtER e IS BE PENE ([ K@SMEK

2/ P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
LKA (#880) | LKC(#g8h) & LKE(#8h) | LKK(#80) LKV (#8) LKW (#E80) LM (®®) U (28) LV (E®) ...,
99207299207 IMI8T-U2997307 | (BB 9950T V09950 T Vo950 V09507 V0507 0099507
LKAO360-CTIC-0)| LKCO400-CL-0 | LKE0300-CL | LKK0360-C-C0 | LKV0400-CLIE-CI | LKW0401-CLC-0) | LMO300-CLI | LJ0302-CC | LIV0400-CIC (SR
LKAO400-CCIT | LKCO480-COHI | LKE0360-CL1 | LKKO0400-C-C1 | LKV0480-CIE-C] | LW0481-CII-| LM0360-CTI | 1J0362-COI | LIV0480-CLI0]
JZG010 | LKAO480-COIDT | LKC0550-CT0 | LKEO400-CC | LKKO480-C-1 | LKVO550-CLIE-CT | LKWOSS1-CTI0I | LM0400-COI | LJ0402-CT | LIVO550-CO0  /5v7 + 575
LKA0S50-COI-0 LKE0480-CTT | LKK0S50-C-C] LM0480-C1 | LJ0482-CTJ R PEESY
LKE0550-CT) LM0550-C00 | LJ0552-C) ES e
LKA0650-COT0 | LKC0650-C0 LKK0650-C-C1 | LKVOG50-CCIE-C] | LKWO651-COH | LM0650-CI | LJ0652-CO1 | Livoeso-cO 7 2&%Y
LKA0750-CC00 LKVO750-CIE-C]| LKWO751-C000 | LM0750-CT) | LJ0752-CT | LIVO750-C00 sy g - 2o
LKA0900-CCI00] 10902-C0
LKA1050-C00 LJ1052-C00

JZG020

JZG030

R=IVoSvT
SFA/SFC

TLA-1 (B8)) | TLA-2 (#82)) |TLB-2 (##)) | TLV-2 (#83F)) |TMA-1 (58)) TMA-2 (#58h) TMV-2 (#£3)) 24555
RAVGYIIVT RAV TSV T\ RA VG IS0 T RA VG950 T V09950 T U950 F V299507 T lhA €D

TLA0402-1CC | TLAO401-2CC0) | TLBO401-2CTI | TLV0800-2CTI] | TMA0250-1C ] | TMA0250-2C 1) | TMVO0400-2C11) LHC €D
TLA0G02-1CC | TLAOGO1-2CC+0 | TLB0G0T-2CTI-0 | TLV1000-2CCIC] | TMAO400-1C T | TMAO400-2C ) | TMVO0600-2CL1C)

JZGOo10 TLA0802-1C[I | TLA0801-2C-J | TLB0801-2C[-I | TLV1600-2CLICJ | TMA0600-1CH | TMA0600-2CL | TMV1000-2CCICI LHY €T
TLA1002-1CC | TLA1001-2CC-0 | TLB1001-2C -0 TMA1000-1CLJ | TMA1000-2CL

TLAT602-1C0 | TLAT601-2C00 | TLB1601-2C 0] LoV
TLA2002-1C0] | TLA2001-2CT] | TLB2001-2CC0 | TLV2000-2CCTT] | TMA1600-1CC] | TMA1600-2CL1 | TMV1600-2CTTT]
JZG020 | TLA2502-1C0 | TLA2501-2CTHD | TLB2501-2C 00 TMA2500-1CT] | TMA2500-2C ]
TLA4002-1CT] | TLA4001-2C4] | TLBA0O1-2C0-0 TMA3200-1C0] | TMA3200-2C00
Vo957
st LFA (#5)) | LFW (%RE1) | LSA(#&Eh) | LSE(#%) LL (#&5h) LLR (#88h) | LLV(#58)) | LLW (#&)) TTA(E8))
UYs550F UV s5IF AR5 YT MI-39577 | BRIV Y YR | BEIVUVE YT RIUVE YT YVE| BRI Y VE
LFAO480-CC] | LFWO480-CTI) | LSA0360-C-C1 | LSE0360-C-C] | LLO360-COT |LLRO360-CCIT-20 LLVO360-CTIE-T] | LLWO361-C] | TTAQ360-CC-0 LKV
LFA0550-CC] | LFWO0550-C1) LL0400-COT-] | LLROA00-CIHI] LLV0400-COOE-C] | LLWOAOT-CTC) | TTA0400-CO-0
126010 LL0480-CTIC-0) |LLRO480-CLIT-0-0 LLVO480-CIOE-C] | LLWO481-COI0-)| TTA0480-CT-0 OV ED
LL0550-C00-T |LLROS50-COT-0] TTA550-CC-0
TMA-1
LFA0650-CC | LFWO650-CC1) LL0650-CCIDD |LLRO650-CO0D TTA0650-C-0

JZG020 LFA0750-COC | LFW0750-CL LL0750-COC-O |LLRO750-COCCD HAESYT
LSA/LSE

N

R (R
1

i [ e
SIS

LL0900-COITH) | LLRO900-CLIC-C: T—5H K= b
176030 0o ny g
LL1050-COC-0) |LLR1050-CO0-04] S
LCW
TNC
TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

© NTE Ak

- LUJLR/LLU

SRE/N\vEY R
— R (mm) DS
— 1550 JZG010 JZG020 JZG030 o
14 18 22 JOavovyvg
35 45 45 ~DBA/DBC
8 9 10 VBRIV ITNAR
5 6 8 FVA/FVC/FVD

G1/8A G1/4A G3/8A

BZL
BZT

B C

BZS

oA

Q0O N @ >

7~A7D

Ny bS50 TF
VS/VT

3RO — hEY
VFH
VFL/VEM
VFJ/VFK

Aar—ryuv4g
VFP
TIWRZY K950 T

FP/FQ
HRABLAA R
Nx Yo g

DWA/DWB

1222



1223

BALYI ROV M=V ARNIVT

BALY FRYY MY —F Y RNV

P

Model BZS

ALY ROV M=V RNVT R BEAN : CRATD

HMEY SV TICEMIAIREGRIVERDY— 7 AINVT T,

7V F 1T -2 DFIEFZEGHETERGHIET S EHFETT.
O HART

BZS 0100

OB

GRIHAX

10 @ XJEGI/BARY

20 : xVEBGI/4ARY
30 : xVEBG3/8ARY

74 ~No.

0 : HREDN—I3aVERTT,

© T

%8 BZS0100 BZS0200 BZS0300
=V 2EBENFRER  MPa 1.0~6.0

fEREHEH MPa 20~70

ME MPa 10.5

GRIHYAX G1/8A G1/4A G3/8A
ISvEVIE MPa 0.03

ABXIENEESE  MPa/EliE 1.5 13 1.1
/B E P1— P2 2.0 57 8.5

mm2 | P2 P1 2.0 5.0 8.2

fERTE ISO-VG-3248 4 —ARVEED3H

fERRE °C 0~70

vy N-m 10 25 35
B8 g 35 82 155
FEEE 1. 7UF2I—EA\OBUGFIE P25 T IAREOSBERICT EROFEG MILI TIESTLLEEL,

BNV RRBERIGBKRICEZE EBICHELEVBELNHYET,

2. \ETERICESTEBZSEMD IS FITFHF AW TLIEE L,

ISVTDGRIVEBESDNTYFICEN ARV —IVHRELEBY Y — TV ABERTELGWVWBEHLHVET,

3. REEAEMEEAITIE IMPaU EDEAERITTLIEEL,

4. BHEFERLTEXIESE 5B BREENITIMPal EDEERIFTTIIEEL,

5. BHER (T7/F1I— 2B PEREERSIUREERES) ICL > T fHEhEE RO T8 HEWEBIELRY —7 2 AEEE
HEBEWHBELNBVETO T BRI REARTESRLSZELTKIETWV, (BO7I/F1I—2EAL DEMTRD 6.
HHEGHERICKZHEEZITPTRYET)

6. 71IVAIEABLTVEE A, AEBICEIMY Y —IL T —TEOEMHNBALIGE. ERICAMECERLBUVETOTER
LTKIEETW, RS RN BE T BYIBREREEEBECERVWBELNHYET,

© B S
o =AMV T EIF
. , WROT O F 1T 2 EIERBEE LSBT T
PIR—F , P2R—F T— o DEBRS - 45 TIEEOHEHETETT .
SHEAHAME 957
= VREES (P1R—F) By~ REBENREBISET S &\
234 (P 2KR—F) NaAHAETN, FEELE T,
¥ J1IVZIEABLTOE A, B{ESHBAIX P.1226 #BHBREVNE T,

model BZS



A% Fa=bAL7 FtER tig RSB S E 7oy ([ K@SMEK

% P.1211 Harmony in Innovation

© B SES e
g DBA (#§8)) DBC(#®)) FVA(#8) FVC(#§8)) FVD(#8)) LHA(#8)) LHC(#8)) LHD (#8) LHE(E®)  _.,_
TR TOY ISR EIRI VIR B VT IAR AV RV GIM R RA V5950 T RA V5950 F | 24 05950 T M- 759577
DBA0250-CT | DBC0250-C0 | FVA0401 FVC0630 FVD1600  |LHA0360-CO0-0|LHC0360-CO0-0 | LHDO400-CT-C1 | LHE0300-CTJ
DBA0320-C | DBC0320-C0 | FVA0631 FVD2500  |LHA0400-CO0-0|LHC0400-CO0-0| LHD0480-C-0 | LHE0360-COI
BZS0100 FVA1001 LHA0480-C0-0 | LHC0480-COC-0| LHD0550-CC-0) | LHE0400-CT] V7 - 575
LHA0550-CITHI | LHC0550-C0I00 LHE04g0-c0 M FRA=vE
LHE0550-C] E3Tm ]
8750200 DBA0400-Cl | DBC0400-CLJ Fvc1oooi FVD4000 | LHA0650-CC-|LHC0650-C I ToEYY
DBA0500-CT | DBC0500-CL] FVC1600% LHA0750-CO0] o
8250300 LHA0900-CCC-]
LHA1050-CO0-0 o
K=o 507
SFA/SFC
o LHS (#8)) | LHV(#8) LHW (ig8)) LT(2®) LG(®8) LGV(¥8) LKA(EE) LKC(&®) LKECER)
RAVGGSIT RV GG TV T|RAV G950 T RA VG950 F A V5950 T ZA V5950 T U550 T V95T | IMI0-Ysh9577
LHS0360-COC-0 | LHV0400-CLOE-0 | LHW0401-CO0-0 | LT0301-CO-0 | LG0301-CO-0 | LGV0400-CO0 | LKA0360-COTT | LKC0400-CCHD | LKEO300-COD
LHS0400-COT-C | LHV0480-COE-] | LHW0481-CT0-0 | LTO361-CO-0) | LGO361-CO-0 | LGV0480-COI | LKA0400-CC- | LKC0480-CO-0 | LKEO360-CL]
BZS0100 | LHS0480-CC-0 | LHV0550-CIE-0J | LHWO551-CO0-C | LTO401-CO-0) | LGO401-CT-0 | LGV0550-CO | LKA0480-CO0-0 | LKC0550-CO-0 | LKEO400-CLJ LHV
LHS0550-C0-0 LT0481-C0-0 | LGO481-CT-0 LKA0550-C00-0 LKE0480-COJ
LT0551-C0-0 | LGO551-CO-0J LKE0550-CJ LGV
Bzs0200 | TS0650-COC | LHVOSSO-COE | LHWOGSI-CID | LTO651-CI-01 | LGO651-CO-0) LGV0650-CL | LKAOGS0-CLI) | LKC0650-CTi]
LHS0750-CO0-0 | LHVO750-COE- | LHWO751-C00-0 | LTO751-CO-0 | LGO751-CO-0 | LGV0750-CO0 | LKA0750-CO0-0 B2 €D
Bzsoz0o | |HS0%00-COCD LG0901-CO-0 LKA0900-CC-0
LHS1050-C00-0 LG1051-CO-0 LKA1050-COC-0 UYs5507
Fst LKK(?§§J_J) LKV(@_EJJ) LKW(?E_EJ) LM (%) L (E#)) LIV( E#)) LKK
(BBYY957T (U o950 F U950 T UDo950F U950 F V09507
LKK0360-C-C7 | LKV0400-CTIE-C | LKW0401-COC-0 | LM0300-CO | LJ0302-C | LJV0400-CO0
LKK0400-C-C7 | LKV0480-CTIE-C | LKW0481-CO-0 | LM0360-CO0 | LJ0362-CT | LJV0480-C LV
BZS0100 | LKK0480-C-CJ | LKV0550-CIE-0] | LKW0551-COC-0 | LM0400-CO | LJ0402-CT | LIV0550-CO0
LKK0550-C-C] LM0480-C0 | LJ0482-CO TMAT
LM0550-C1 | LJ0552-C[]
Bzs0200 | KKO650-C-0J | LKVOGSO-CLIE-C]| LKWOGS1-COII | LM0650-CL) | LM0652-CL) | LIV06S0-CL il Ffsi //LSjE
LKV0750-CIE-0] | LKWO751-CO0-0 | LMO0750-CO | LM0752-CT | LJV0750-CO0 A
850300 1J0902-CO 7 7*5; b
LJ1052-C0 e
LCW
o LFW (#58)) | LFA(#88)) | LSA(#8h) | LSE(#%) | LL(#%)) @ LLR(#&&) @ LLV (&) | LLW (&) }’C“Ci
UV a9S0F VG 9S5VT A RIS T M- 307 | BRI U VA | BEYUVE (UTRIYVE YT YUA s
LFW0480-CC1) | LFA0480-CO0 | LSA0360-C-01 | LSE0360-C-01 | LLO360-COC-O |LLRO360-COT-CD| LLV0360-COOE-C] |LLW0360-CO0-0 IR
LFW0550-C0J | LFA0550-CTI0 LL0400-CTI0-0) | LLR0400-CTITC-0 LLVO400-COE-] |LLW0400-C 000 LW
BZS0100 LL0480-CO0-0) |LLR0480-COT0-0) LLVO0480-COE-T |LLW048T0-C D0 Y=oy
LL0550-COC- |LLR0550-CODO-0 JVIQTLZR‘//L/j
Bzsoz00 | FWOSSO-CIJ | LFAOS0-CO LL0650-COT-0 |LLRO650-CO0-0-0 Eg‘i
LFW0750-C0J | LFA0750-C0 LL0750-CO0-0 |LLRO750-C 000 o
8250300 LL0900-C T |LLR0900-C 000 s
LL1050-C0-T |LLR1050-C 0000 e oeabee
SEEEIE 1. FVC1000ICBZSE 28BN ITRT LI TEZ EA, ERYVTINAR
_FVA/FVC/VD
(D=0 R—tDHE]
T— ot i b G LOH) (S8 LY bR M — o Y RV T R TR EDB A =z
TROBEY, T—oH R—MIAE—RaY bO—)L/NLVT R BZLE-A) ZEHF L e BZX/JZG
oA IV R IOV EA LY R RS MY — 4 R T BB TN e FE T & CREREIRE TS, 2 E—
LCAR ZR—ILR 7Oy o FR: LZCI-BZS) I DLW TIEP.1227 % B BEVE T, Ny bo5>7
HLOWADIRATRETIE R BEL bR TEEL, VSNT
RO —hEY
| T=7HR—h @R LCK) Ve
VFL/VFM
AE—Ravbo—b\b7 fa:BZLC-A) CVFJ/VFK
@/ ) . . O5—kouvy
GALY IRV =Y RNVT T —
=RV 7Oy R LZC1-BZS) TWAEY G5 T
L FP/FQ
\ \ HRELAA K
NZ)E
) ) _DWA/DWB
\ \

1224



BALYI MR MREY—=TRINIVT model BZS
© NRTE
8 I b
gEamy SNh
AT s zENEEzy  (BRE) Mpa—— AAE G5V TIIUE)
(EJEAREROEY ) (RIEYF) AR &1 T —

DEC INC o L Pz’ﬁ_;
-DEC NG L 55> 7H
(T | () © —
BZS0LJ00 .
KOSMEK 3k 3 *
SAEEE K]
7AA P1K—
JHE AR
(mm)
ezt BZS0100 BZ50200 BZS0300
A 16 2 27
© BFERIN T ~E e W e 235
C 305 39 495
AR D 75 12 15
Z N-510 E 14 18 22
IES min.P F 155 20 24
R TR G G1/8 Gl/4 G3/8
N P2AR—h H 138 20 24
\ < 55T )52 (116) (15.1) (176)
K (26.5) (34) (44)
03 L 95 125 15
= 2 ' M 13 13 15
AN ol
2 2% % N 15 15 17.5
€| € “n P 85 11%3 13
/\‘ 04 Q 9 115 13
R (FEH) 16 205 245
‘ ¥ S 10 13.5 17
, T 87 1.5 15
2 PIR—k
E Lﬂ) A U G1/8 G1/4 G3/8
Q T v 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9
AEREIE

1225

1. V'Rz63 BIE¥—IVEEHB DD TEEDHENESIITLTLIEEL,
2. YRz 125 EBI& BZSHETHA Z IV — VA EBRDDTHEEDHENLSICLTLLEL, (AT bUBISER)
3. TR RETBICHIHG - AT UHESEVKDIFELTLREEL,
4, BITRY KDIT P R— bR hEMGRAL. P2AR— 27 TRIE LTERLTLEEL,
1, Y=V ARENABERIIE K2 ERTEK~ O ORBHEE TCTHEREIL,
max.C HSESITEEDDEENRARX IV BREALNIHDANETTOTEELTLZEL,

%2, BEBTAERLEY, B, +05mm &EAVET,)
%3, HERD G X IVEHRD TS IV PMFEEUGIT BT ENEZSNBHEIE. TERA %31 1£125 ELTLEEL,



av ka—jbNiv7
2f% P.1211

FER &R i B3 P MR 7oeY ( {l KOSMEK

Harmony in Innovation

©EEEE s
1. SHEREDREREHC Y > TEGEY B RIBERETLTLIEETW, BIRRRET A IRDEMIBSDRIME B RENKRETDIBEENHIET, TFIY—2
2. 7AIVRIEABLTOE A, REBITTMP Y —ILT—TEDEYPHEALIIEE. EEICEECELRLBVETOTEEL T EL,
AR DNBIETHERYBREREEESFECERVBENHYET,
3. BREIR (77 F1I—2REVPRERSLUREBES) LTI HHISHEX BV SEEVWEBEELR Y — 7 Y ABELBESHEWGEDRHIET 1. 575

N rFOazvk

DT RTRBABTEDLSEERBLKIEEW, 18D77F1I—2FANDEMIFRDf&H MRS ICL DX EERITPIEIET)
CREEADEEBESICTIE IMPaL EDOEEFRIFTLIIEEL,
EREERLUREREFEE D5 EIE EREENNTIMPaLl EDOEZERIFTEEL,
EREERLTRNEES B 21581 BE#SZ LG SHERB L TLEL,
CERBOBMAIHCEN BTV F 1T -2 0 NBRERIGNEGVE T BEREINRGSHEDNHVETDTERELTLEL,
LT F AT EANDEAGFIE P27 A A B D /NAERRIC TP 223 RIS I #ET ML TIT B2 TLIEEL,
TV DARRERISBKRICEDEEBITHRELEWVSELNHIET,

FEnR
7YY

AEEHE - ZOf

R=IVoSUT
SFA/SFC

0 N O b

RAVGTIS50T
LHA

9. BIERMICT T HNBATHEERGEMELEGSHEWVGEENHIETDTITHREEZRMBLTLIZEL,
10. HEES ¥ — 7 Y AEAEKRREREELGVETOT. TRV S T7ZBRICRELTLLEW, B BEISC T BBRICENFTZRIFT
HEEL KTV RERIB. BEYIESAROEY My EERHH T EW, @MLV2:0.2N -m)

BZS0100

BZS0200

BZS0300

N\

| \ :

\

LHC
LHD
LHS
LHV
LHW
LG/LT

LGV
TLV-2
TLA-2

1)
()
1)
(1)
1)
HE

R
5

G0

TLB-2

TLA-1

Vo957

LKA
LKC
LKK
LKV
LKW

| |
| |
L
i L
Lo
| |
| |

35

40

45

1)
(L)

LJ/LM

g

i 8 [ e
R ]

LV EEl
TMV-2
TMA-2

ST IERDCT % (mm)
FTZ713BETHYARLTHBDTIEHYEEA.)

TMA-1
LFALFW GED

PN
LSA/LSE

T—=yHR— b
- LD
© EESHA LC
Lcw
NG
,,,,, . TC

Uz rv)vg
LLV
LLW

=704/
av\y by vE

D=2 LL/LLR/LLU
I - @} TOF1IT—20D DP

DR
o DS
— DT
A 4 BHfFIBE oz s
e Y=Y ARREES HEON _DOA/DBC
45 | Eeom FoF1I—SOHEE £YBUZIIUR
} I§| - - - - - m——— FVA/FVC/FVD
] \ O | YU REBREES EREHE Y —4 > AEBREENIE
""" — : :
7| seENLR IMPall EDREZRIFBTE
,JSL_© B | s RNV DR BT
:@E . = BZX/JZG
o THF1I-ROBBIE
_ By 75T KLw ko507
i mIT= VS/VT
77777 B ) y 5$EOFF ?Egﬁl:l\’;::lbb/
(m s caal ) | 7r7azT-s0L@H VRBENMERTBES—5 >R VELVEM
' 2| (FEFEEHTYY—R JNIVTRF Ty ZHBBEC I
; 'g' | B ns—hyUvE
L= ___ DUEE 5 e
TIWARZY K950 T
:@E |E"—© FP/FQ
ll igj‘ HRELAAR
NxIYE
DWA/DWB

1226



Manifold Block
RZK—IbF270av s
model WHZ-MD

Model LZY'MD

Model LZ-MS

Model LZ-MP

Model LZ'C

model LZ-CQ

Model TMZ-1MB

Model TMZ‘ZMB

Model DZ'MGD
Model DZ-MSD

* IZR—IVKRTOvy
RZA—=IVR7Ov I TSV TOBRNBE#ARLEY,

RZIK—=)ILRk7Ovy

= 2= P

IHIR=2

1653



R-ZK—IbF7avsy RZK—)brk7avy
ERTR / SR FRER /SR (e KOSMEK

N KT—
AR 7

I7yV-RX

K=y S |2 =B HSHEERRZT

model WCA  modet WHA

wosst WHZ-MD vodet WCE  modet WHE L

ot LKA moset LKE  mos LHA  moset LHE  moger LL
Model LKC Model LKK Model LHC Model LHS

Model LJ Model LG

oder LZ-MS vode LM woaer LT 2793~

VXF/VXE

HWEZY—-X

Model LZY'MD

ARER - ZOM

Model LZ'M P Model LC Model TC EX0)

RO — hEY
VX

Model LZ'C Model LD R—Jb K

78y

modet LZ-CQ model LD-Q

LZ-MS
LZ-MP

wodest TMZ-1MB Modet TMA-1 =

TMZ-1MB

vodel TMZ-2MB vodet TMA-2

BEIOvY
Fvk

model DZ-MGLI/MSLI Modet DP DZR

Dz-C

Dz-P

£ A A ——

LZ-S

o J—4HiR—F (LC) ERAHF e

WNZ-5Q
< ZAR—ILRTavs (LZO-MPX34) TTNZS
ARIE3 R E, BEBICCVESEN I LSS5 RLET. TNZSQ

RZFAE—ILRT7 Ay (LZO-MPX14) R EtAN
LZV0010

LC
EARAYF

JBA
REN GRS

Ty r =
J JGA/JGB

TS50 F
DHIR=R X

e 7wy 45 (DP) ERM o J—UHR—b (LD) ERAH R

GRYRB#MF

J2G010 (f418)
T 7k Eteert
GRITSY

DP-AL] _DzZ-MGO
IR BZLO101-A( BI&FEC5h)

L
AE—=Far tO—jb\ L7 -
IINR=R |CRHRATBE i

IHR=Z

1654



RZE—Ibk7avy model WHZ-MD/LZY-MD/LZ-MS/LZ-MP

©WCA/WCE/WHA/WHEBBR ZR—J)b k7w ¥ C 4-¢R o AT
K e
= E.an
WHZ 040 O - MD ]
HAR [ Frone @ 2
(TFREBR) (BRD/N— 3 15ER) = - 06 06 N
Ly = S
ZE 1.4%¢" 20Uy
(1/@)
(mm)
iz WHZ0450-MD WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
e se R WCE0452 WCE0602 WCA0321 WCE1002 | WCA0401 WCE1602 | WCA0501 WCE2502 | WCA0631 WCE4002
WHE0450 WHE0600 WHA0320 WHE1000 | WHA0400 WHE1600 | WHA0500 WHE2500 | WHA0630 WHE4000
A 20 23 25 27 31 35
B 49 54 60 67 77 88.5
C 40 45 50 58 68 81
D 36 40 46 54 64 77
H 29 31.5 35 38 43 48
J 20 22.5 25 29 34 40.5
K 31.4 34 39 45 53 65
Nx 23.5 26 28 31 36 41
Ny 8 9 10 13 15 20
p 3 3 5 5 5 5
R 45 55 55 55 6.5 6.5
S 8 8 10 10 10 10
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.1 \ 0.1 0.1 \ 0.1 \ 0.2 \ 0.2

EEEIE 1. MEIA2017BE-T4  REIE: D) VAIE (D)L =T LMEAILER)
2. B RIVMNEIRBLTEYE A, ATEZSEICIIR SIS FRLTEEL,
3. 70y I DEE (ATE LA RBETFEIE ZEZEMI L TTEAREV., G AR ESE ICBELLAEISC CGRENEZ L TREW,

@ LKA/LKC/LKE/LKK/LHA/LHC/LHE/LHS/LLF3 B 4-¢K G, ¢
N
RZR—IbRk7av Y J N
Il
fustzm & &
[
LZY 048 0 - MD - | JoE
A X FH41 > No. ©
(=B8R (BED/N— 3 V1E5R) Ol w C0.6 /CO.6
— =
2-¢P ZE 14°% 20U>Y
(1)
(mm)
st LZY0360-MD | LZY0400-MD | LZY0480-MD | LZY0550-MD | LZY0650-MD | LZY0750-MD | LZY0900-MD | LZY1050-MD
LKAD360 LKAO400 / LKC0400 | LKAO480/ LKCD480 |LKAOS50/ LKCOS50 | LKAOGS0/ LKCOGS0
| LKEO360 / LKK0360 | LKEO400 / LKKDA00 | LKEO480 / LKKD480 | LKEOS50 / LKKOS50 | LKKOGS0 HAOTSS | RAGS00 | XAL0S0
SEASHBTZIL | LHAO360/ LHCO360| LHAOADO/ LHCOA0D  LHAOABO/ LHCO4BO LHAUSSO/ LHCOSSO | LHAGSDY LHCOSSD| 1 1e7en | tHeoscs | The1oeg
LHEO360 / LHS0360 | LHEO400 / LHS0400 | LHEO480./ LHS0480 | LHEO550 / LHS0550 | LHS0650 LHoorS LHS090 LHS 103
LL0360 110400 110480 LL0S50 LL0650
A 49 54 61 69 81 92 107 122
B 40 45 51 60 70 80 95 110
c 20 20 27 30 32 37 45 50
D 36 40 48 55 65 75 90 105
E 29 315 35.5 39 46 52 59.5 67
F 20 225 25.5 30 35 40 475 55
G 235 26 30 335 395 45 525 60
H 16 18 22 2 30 32 37 45
J 314 34 40 47 55 63 75 88
K 45 55 55 6.8 6.8 9 1 14
P 3 3 3 3 5 5 5 5
s 8 8 8 8 10 10 10 10
o0Uvy OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.2 | 0.2 | 0.3 | 0.4 0.5 | 0.8 | 1.2 | 1.7

AEEE 1MES4AC  RENE: BEEKE
2. BRIVNINBLTEYEE A CHEZSEICRABEITSC, FERLTREL,
3. 7Av I DEE (CFHE) LADBEGIZEIE ZBEZBMTLTTHERAIEEL, RIG AR EZSE (R EISCTRELEZ L TREL,



RZKR—IbR7Ovy RZK=brk70vs
BRAER / FERG HRERR / ARTE ‘ {‘ K&?ﬂ?!(

NLINT—
CULMLGLTRR Z&—Ib KTy 4 5 +0) g, C %
Hy & 5
I7vU—-X
ER&T O {ﬁ .
Lz 1048 0 - MS ndh EIrEE
y1x | | F#cone * < S Il o 2z
(FR2R) BWRON— 3 V158 PN - 06 06 N FESSY [»
2ol
i 79e%Y
+
'\LLH ®P 7@ ﬂL PP EREE - 2Ot
(3/E)
(mm) 2515
i LZ0300-MS | LZ0360-MS | LZ0400-MS | LZ0480-MS | LZ0550-MS | LZ0650-MS | LZ0750-MS | LZ0900-MS | LZ1050-MS 0% —%—
ipsieseRyot | LC0301/LTO30T | LGO361/LTO361 | LGO4OT /LTOAOT | LGOAST /LTOABI | LGOSS1 /LTOSSI | LGOGS1 /LTOGS1 | LGOTS1/LTO751 | LGO9O1 LG1051 VXF/VXE
L0302 /LM0300 |LJ0362 / LMO360 |LJ0402 / LMO400 | LJ0482 / LMO48O | LI0S52 /LMO550 | LJ0652 / LMOGS0 |LJ0752/LMO750 | LJ0902 LJ1052
A 48 515 56.5 62 70 82 93 107 122 e
B 34 40 45 51 60 70 80 95 110 VR
C 18 20 20 27 30 32 37 45 50
D 30 36 40 48 55 65 75 90 105
E 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5 67 A=l
F 19.5 20 22.5 25.5 30 35 40 475 55
Hx 30 314 34 40 47 55 63 75 38
Hy 23 314 34 40 47 55 63 75 88
J 4.5 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1 14
L 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5 60 oo
M 3 5 5 0 0 0 0 0 0 DT
P 3 3 3 3 3 5 5 5 5 ——
S 8 8 8 8 8 10 10 10 10 _IMZIME
o>y OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N TMZ-2MB
B8 kg 01 | 02 | 02 | 03 [ o4 05 | 08 [ 12 | 17 DZM
EEEE | M0 REIE: RERICHE RE7OYY
2. BRIV MR THYE A, CHERBEICRTE SIS0 FRLTEE L, sk
3. 7OV DEE (CHE) UADRERISE & ZEHEMT LTS EEREEN, Xt ARESZ ICUELAEICS U CREMEE LT EL, Eii
DZ-P
. c 4-9R g A DZ-B
OLUTCAR = R—Ib R 7y Ky e s
LZ-SQ
FRER T - WNZ-5Q
M =S TNZ-S
LZ 048 0 - MP i J 8 T
YA B x =z 06 co.6
(F=2H0) (BN~ 3 V1ER) T 5 bz b
Y itﬂ LZV0010
2-¢P ZM@| ‘|.4-+g'1 2'(()1;1‘))§/)7 EAZA Y F
JBA
(mm)
iz LZ0260-MP | LZ0300-MP | LZ0360-MP | LZ0400-MP| LZ0480-MP| LZ0550-MP | LZ0650-MP | LZ0750-MP | LZ0900-MP o
oIy EaiZ LC0263 LC0303 LC0363 | LC0403 / TCO403 | LCO483 / TCO483 | LC0553 / TC0553 | LC0BS3 / TC0653 | LCO753 /TC0753| L0903 222777 =2
A 18 18 20 20 27 30 32 37 45 JOANJGE
B 43 48 51.5 56.5 62 70 82 93 107
C 29 34 40 45 51 60 70 80 95 7527
D 26 30 36 40 48 55 65 75 90 IX
H 26.5 28.5 315 34 36.5 40 47 53 59.5
J 16.5 19.5 20 225 25.5 30 35 40 475 PR
Kx 25 30 314 34 40 47 55 63 75 e
Ky 21 23 314 34 40 47 55 63 75
Nx 18.5 20.5 23.5 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 3 3 5 5 0 0 0 0 0 i
R 34 45 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 1
Yx 18.5 20.5 23.5 26 28 31 37 425 50
Yy 7 7 8 8 11 13 14 15 15
P 3 3 3 3 3 3 5 5 5
S 8 8 8 8 8 8 10 10 10
DPZi OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
B8 kg o1 | or | 02 | 02 [ 03 [ o4 05 | 08 [ 12

AEEIE 1. MES45C  REILE: REECIRE
2. BRIVNINBLTSYE A ATEZSEICRNBEITGC. FELTLEL,
3. 7AvIDEE (ATE UADBEGTZEIE ZEZEMT L TTEAREV. RIG ARZEE (CBELLEISCCRELEZ L TRED,
4. LUTBZSHA LY STV MY —r R INIV I EREREP.1227DLZ [ 1-BZSEBBLTLIZEL,
1656



1705

RUAEN

ﬁ%%ﬁi‘\ Address
EREELSR

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

itk - TI8 TEL.078-991-5115 FAX.078-991-8787

BFE =P T651-2241 EESHEHAREATEIES

S— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T331-0815 AEREBE SO T HItXAREI4T B818EH

—— TEL.048-652-8839 FAX.048-652-8828
T243-0014 5)I|REARTAERTS T H35-1-305

S TEL.0566-74-8778 FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHELRHHERER2T B10E#1

- TEL.092-433-0424 FAX.092-433-0426
T812-0006 EFEEMATIEZX ELHTTHES-10-101
TEL.+81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-87/87

sEoh

T651-2241

HRERHAHARER2T B1ESS

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, 651-2241 Japan

BHERILR

USA

THA)NERE

KOSMEK (USA) LTD.
BEAN

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015
650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

7 hTUA%E

KOSMEK (USA) LTD. Atlanta Office

TEL. +1-708-577-3275
303 Perimeter Center North, Suite 300, Atlanta, GA 30346 USA

Mexico AETO%E TEL. +52-1-55-3044-9983
X210 KOSMEK (USA) LTD. Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico
Euro pe KOSMEK EUROPE GmbH TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20
I—gw/s B HE A Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX+86-21-54253709
Habi=d) A s . .
FER(EAHS ﬁfﬁ'f‘ = S LA AR = 221 F 55 S RILRIT 6012
KOSMEK (CHINA) LTD. ZEsthiEA Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
: TEL.+86-769-85300880
China =
® ’“5%%’5 T e LRRFE R RSB 155 REAAE01SE
FE FHX(LB)HBHERAT Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China
. TEL.+86-27-59822303
Et%g%ﬁﬁﬁ = AL BOE T O AR F R X AER AR RIARE-502F
TR (LB HIFRAT Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
India KOSMEK LTD. - INDIA TEL. +91-9880561695
PN FIE 4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India
= . +66-2-300- . +66-2-300-
ailan 2 A BIEFR TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133
A Thailand Representative Office 67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand
. TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
Taiwan B4 A
o HABRAA BB EER AR 16F-4 (ERERES)
8275 Full Life Trading Co., Ltd. #&f{IEE 16F-4, No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511
Ph|||pp|ne5 G.E.T. Inc, Phil. TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286
T4y AR Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427
|ndone5ia PT. Yamata Machinery TEL. +62-21-29628607 FAX. +62-21-29628608
AV REYT FRACERE Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




I)7REENS

el - E - mETY 7 N . e - .
BB T BB A ki - AL - BIR - FEM - RE (LS TU7

@ﬁﬁﬁﬁ-ﬁ%ﬁﬁ(@ﬁ$)\\ ‘////%ﬁﬁﬁﬁ(é“tiﬁ)

N FHrsmbem (o) REAT)

SUNTDI T
AINEERF (EmE®) =g Ak - RE @fE) TV
PERERAT (BEAMRRMT)

Global Network

[ )
° ."Europe
° ° . ° e U.S.A.
India 6 0g °
o | °2% .
o @ o Asia &-Mexico
o
()
e Brazil
o
e ® Korea
[ ]
China o * Japan
[ ) [ ] ..
4 ® Taiwan
® RUMEANS JUERM Thailand o Philippines
® fR5T/E pe
Malaysia
L) .
Singapore
® -Indonesia
‘ { Harmony in Innovation
OEMLADHRBLUTHIONTIE, IRBHLEDE T, JQA-QMAT0823
OZDHEO TP FEL LICEET 5T EABYET, QRAY GG

1706



	油圧リンククランプ_ 全般
	油圧リンククランプ_バリエーション
	LKA_目次
	断面構造
	形式表示
	仕様
	クランプ力線図（標準）
	クランプ力線図（LKA-D/M/N）
	許容偏心量グラフ：標準タイプ
	許容偏心量グラフ：高強度リンクプレートタイプ
	外形寸法（標準）
	外形寸法（LKA-D）
	外形寸法（LKA-M）
	外形寸法（LKA-N）
	外形寸法（LKA-A）
	エアセンサ対応タイプ
	レバー設計寸法
	アクセサリ：レバー
	アクセサリ：クイックチェンジレバータイプA 用段替キット
	注意事項
	表面粗さ、Oリングの表記改定のお知らせ
	アクセサリ：コントロールバルブ
	アクセサリ：マニホールドブロック
	会社案内



